

Департамент освіти і науки
Одеської обласної державної адміністрації

П Л А Н
НАВЧАЛЬНО-ВИРОБНИЧОГО
ПРОЦЕСУ

ДНЗ «ТАТАРБУНАРСЬКЕ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНЕ
АГРАРНЕ УЧИЛИЩЕ»

Прийнято на засіданні
педагогічної ради
протокол № 1
від 30.08.2023 р.
Директор ДНЗ «Татарбунарське
професійно-технічне аграрне
училище»

О.Ю.Кабак

м. Татарбунари



Зміст

№ п/п	Розділи	Сторінка
1	Вступ	
2	Організаційні заходи	
3	Теоретична підготовка	
4	Професійно-практична підготовка	
5	Виховна робота	
6	Контроль за організацією навчально-виробничого процесу	
7	Методична робота	
8	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників	
9	Охорона праці	
10	Удосконалення навчально-матеріальної бази	
11	Професійно-орієнтаційна робота	
12	Фінансово-господарська та навчально-виробнича діяльність	

I. Вступ

Протягом 2022-2023 навчального року діяльність колективу ДНЗ «Татарбунарське ПТАУ» була спрямована на виконання основних завдань, передбачених планом навчально-виробничого процесу закладу освіти на цей навчальний рік.

В 2022-2023 навчальному році проводилася активна робота над виконанням плану набору за регіональним замовленням, збереженням обсягу учнівського контингенту, удосконаленням організації освітнього процесу, зміцненням матеріально-технічної бази, фінансово-господарської діяльності, навчально-методичного та кадрового забезпечення, процесу підготовки кваліфікованих робітників за ліцензованими професіями з метою формування престижності висококваліфікованої робітничої професії.

В 2022-2023 навчальному році методична робота в ДНЗ «Татарбунарське професійно-технічне аграрне училище» здійснювалась відповідно до Конституції України, Законів України "Про освіту", "Про професійно-технічну освіту", "Про загальну середню освіту", Положення про професійно-технічний навчальний заклад, Положення про організацію навчально-виробничого процесу в професійно-технічних навчальних закладах, Положення про організацію методичної роботи, Положення про методичний кабінет професійно-технічного навчального закладу освіти, Статуту училища, плану роботи педагогічного колективу на рік, планів роботи педагогічної ради, науково-методичної ради, методичних комісій та іншими нормативними документами в галузі освіти з урахуванням досвіду педагогічних працівників училища, перспектив його розвитку.

Завдання освітнього закладу на сучасному етапі – надати майбутньому випускнику не тільки необхідні теоретичні знання та практичні навички, але й сформувати його як висококваліфікованого робітника, допомогти вдосконалити форми професійного й особистісного самовдосконалення в суспільстві. Це потребує модернізації змісту, форм і методів навчання, впровадження нових освітніх технологій.

Колектив педагогічних працівників працював над проблемою: «Удосконалення професійної компетентності педагогів та підвищення якості освітнього процесу шляхом використання інноваційних технологій» (третій рік).

Основна мета – створення комплексної системи розвитку самоосвітньої компетентності учасників навчально-виховного процесу та її реалізація шляхом впровадження інноваційних освітніх технологій з метою формування конкурентноспроможної особистості.

Завдання:

- психолого-педагогічна діагностика пріоритетних для здобувачів освіти напрямків формування та розвитку конкурентноспроможної особистості;
- діагностика індивідуальних можливостей, здібностей, нахилів кожного здобувача освіти та організація психолого-педагогічного супроводу його самоосвіти і саморозвитку;
- модернізація навчально-виховного процесу з орієнтацією на компетентнісний та діяльнісний підхід;

- забезпечення опанування педагогічними працівниками нових функцій у процесі професійно-педагогічної роботи (створення умов для прояву самостійності, творчості, відповідальності здобувача освіти в освітньому процесі та формування у нього мотивації безперервної освіти; проектування спільно з здобувачем освіти індивідуального освітнього маршруту; координації діяльності суб'єктів освітнього процесу);
- цілеспрямована організація самоосвітньої діяльності учасників навчально-виховного процесу, в основі якої – сучасні методи і прийоми навчання, що спонукають їх до активної, ініціативної та самостійної пізнавальної діяльності;
- розвиток інформаційно-технологічної культури педагогічних працівників і здобувачів освіти;
- застосування програмних педагогічних засобів навчання, новітніх інноваційних та інформаційних технологій у навчально-виховному процесі;

Очікувані результати:

- підвищення професійної компетентності, реалізація творчого потенціалу педагогів у формуванні конкурентноспроможної особистості шляхом упровадження інноваційних освітніх технологій;
- підвищення рівня навчальних досягнень, вихованості, розвитку творчого потенціалу здобувачів освіти;
- підвищення рівня сформованості ключових компетентностей здобувачів освіти. навичок самоосвіти, саморозвитку, продуктивної творчої праці, готовності їх до життя;
- співпраця з батьками в контексті впроваджуваної науково-методичної теми з метою підвищення ефективності здобуття освіти їхніми дітьми та їх підготовки до самостійного життя;
- вироблення методичних рекомендацій за результатами роботи над науково-методичною проблемою;
- розробка програм, проектів і семінарів з проблеми;
- використання набутого досвіду на практиці.

Рішенню цієї проблеми сприяли колективні форми методичної роботи.

Засідання педагогічної ради: “Змішане навчання: особливості впровадження в очному та дистанційному форматах”; “Використання Google-сервісів в освітньому процесі”, «Сучасний вчитель – модератор освітнього процесу».

Науково-теоретична конференція: «Підготовка конкурентоздатних випускників у закладах професійної освіти: стан проблеми та перспективи розвитку».

Науково-теоретичний семінар: «Параметри ефективного навчання».

Семінар-практикум: «Складнощі та здобутки дистанційного навчання в умовах воєнного стану», «Засоби для створення навчального відео онлайн уроків», «Хмарні технології та веб-інструменти для оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти».

Семінар-тренінг: «Використання Google-сервісів в освітньому процесі».

Психолого-педагогічний семінар: «Подолання стереотипів у педагогічній професії», «Засоби формування рефлексивної культури педагога».

Педагогічні читання: «Професійне зростання педагога як індикатор його інноваційної діяльності».

Декада педагогічної майстерності: «Урок у сучасному вимірі».

Круглий стіл: «Сучасний урок: проблеми, пошуки, знахідки, перспективи. Як зробити його джерелом якісно і патхнейшої праці учнів, школою самостійності і творчості».

Творча майстерня «Технологія веб-квесту у методичному арсеналі сучасного педагога».

Система методичної роботи має особистісно-орієнтовану спрямованість, щоб кожен педагог мав можливість підвищувати рівень професіоналізму, оволодівати секретами педагогічної майстерності і збагачувати свій внутрішній світ і заснована на особистісно-орієнтованому підході до інноваційної діяльності педагогічних працівників на основі розвитку креативності.

Викладацький колектив училища активно використовував та ділився досвідом організації дистанційного навчання за допомогою платформи Google Classroom, інших доступних веб-ресурсів на період воєнного стану, під час проведення онлайн засідань обласних методичних комісій педагогічних працівників відповідного напрямку.

Методична робота в училищі посідає важливе місце в системі підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності викладачів та майстрів виробничого навчання.

Структура методичної роботи складається із взаємопов'язаних та взаємодіючих елементів, які відповідають цілям, що стоять перед професійно технічною освітою та втілюються у різних формах, методах і засобах. Здійснюється колективна та індивідуальна методична робота. Колективні форми використовуються з метою вироблення єдиного підходу до вирішення певних проблем.

Очолює методичну роботу директор училища, безпосереднє керівництво здійснює заступник директора з навчально-виробничої роботи, організовує методичну роботу методист.

В училищі функціонує методичний кабінет, де знаходяться методичні розробки, матеріали до уроків, періодичні видання, фахові журнали, на допомогу молодому вчителю, матеріали нормативних документів, навчально-плануюча документація викладачів та майстрів, тематичні папки з основних напрямків виховної роботи, творчі звіти викладачів та майстрів виробничого навчання. Організовано постійно-діючі виставки для педагогічних працівників: «Поради вчителю», «Інноваційні технології навчання», «Чужу душу бережи і свою врятуєш».

В методичному кабінеті проводяться засідання методичної ради, школи передового досвіду, школи молодого спеціаліста, педагогічні семінари, семінари-практикуми, конференції, педагогічні читання, а також індивідуально-методична роботи: співбесіди і консультації.

До індивідуальних форм належать наставництво, стажування, самоосвіта. Кожен викладач та майстер виробничого навчання працюють по індивідуальному творчому плану самоосвіти, по реалізації власної та училищної науково-

методичної проблеми. Здійснює конструювання нового, власного досвіду на основі досягнень науки і ППД.

З метою підвищення рівня методичної майстерності молодих педагогів була організована школа молодого спеціаліста. Молодим викладачам та майстрам виробничого навчання надавалась методична допомога наставниками.

Робота школи молодого педагога в 2022-2023 навчальному році була направлена на адаптацію молодих викладачів та майстрів виробничого навчання в викладацькому та учнівському колективах, попередження найбільш серйозних недоліків у професійній діяльності викладачів та майстрів виробничого навчання, удосконалення форм, методів і прийомів організації та здійснення навчально-виховної діяльності педагога.

Мета «Школи молодого педагога» – сприяння підвищенню фахового рівня, розвитку творчого потенціалу викладача, удосконаленню майстерності, озброєнню новітніми знаннями, методикою та технологією навчання.

Основні завдання «Школи молодого педагога»: створення умов для безперервного вдосконалення фахової освіти і кваліфікації молодих спеціалістів, підвищення їхньої психологічної компетентності, поглиблення знань з теорії та методики навчання і виховання, сприяння оволодінню молодими викладачами основних нормативних документів, вивчення і використання у практиці сучасних досягнень психолого-педагогічної науки та передового педагогічного досвіду, розвиток ініціативи і творчості, новаторських пошуків викладачів, впровадження нових освітніх технологій.

З метою удосконалення професійної майстерності викладачів, майстрів виробничого навчання, та підвищення якості навчально-виховного процесу та впровадження передового педагогічного досвіду в училищі організовано школу передового досвіду. Робота школи передового досвіду була спрямована на удосконалення фахового рівня кожного слухача школи. Школа передового педагогічного досвіду працювала з постійним складом слухачів за певним навчальним планом і розкладом занять протягом навчального року з періодичністю одне заняття на місяць.

У школі передового педагогічного досвіду застосовувалися різноманітні форми навчально-методичної роботи з слухачами: відвідування слухачами уроків та позакласних заходів у керівників школи передового досвіду з метою вивчення їх досвіду, практичні заняття з розробки уроків, позакласних заходів, лекції і семінарські заняття, консультації, співбесіди, відвідування керівниками школи передового досвіду уроків та позакласних заходів у слухачів школи з наступним їх обговоренням, виконання слухачами завдань щодо самостійного опрацювання літератури, застосування у навчально-виховному процесі окремих методів, прийомів, засобів, форм роботи.

З метою проведення навчальної та методичної діяльності, підвищення професійної майстерності, впровадження досягнень педагогічної науки, ефективності застосування сучасних форм, методів та засобів навчання в училищі створено 5 методичних комісій:

- методична комісія суспільно-гуманітарного циклу;
- методична комісія природничо-математичного циклу;
- методична комісія аграрного та будівельного профілю;

- методична комісія операторів ЛХП та кухарського профілю;
- методична комісія класних керівників.

Діяльність методичних комісій багатопланова й різноманітна за змістом, напрямками і формами. Це проведення предметно-методичних тижнів, стандартних та нестандартних відкритих уроків: урок-конкурс, урок-гра, ділові ігри, конструювання й захист планів уроків, їх самоаналіз та аналіз, презентації ідей, методичні консультації досвідчених викладачів, майстрів і керівників з певних тем, розробка і захист програми особистої діяльності з визначеного питання, обговорення результатів контрольних робіт, моніторинг навчальних досягнень учнів, огляд методичної літератури. Матеріали відкритих уроків оформляються та зберігаються в методичному кабінеті.

Керівництво роботою методичних комісій здійснюють голови комісій, які обираються з досвідчених викладачів та майстрів виробничого навчання, призначаються наказом директора. Засідання методичних комісій проводиться 1 раз на місяць. Голова методичної комісії забезпечує готовність училищної команди до участі в районних, обласних олімпіадах, конкурсах, конференціях тощо; надає заступнику директора з навчально-виробничої роботи та методисту інформацію про результати проведених контрольних робіт; планує діяльність методичної комісії за основними напрямками з метою своєчасного виконання річного плану роботи методичної комісії; проводить засідання методичної комісії; здійснює вивчення якості виконання програм з навчальних дисциплін.

На сьогодні основними завданнями училища є:

- забезпечення якості професійно-технічної освіти;
- підготовка та перепідготовка робітничих кадрів у відповідності до потреб ринку праці;
- модернізація системи роботи педпрацівників та впровадження нових освітніх технологій;
- впровадження нових форм і методів навчально-виховної роботи;
- підвищення рівня соціального захисту здобувачів освіти та працівників;
- створення комфортного освітнього середовища для всіх учасників навчально-виховного процесу;
- забезпечення реалізації Концепції національно-патріотичного виховання;
- модернізація та поповнення матеріально-технічної бази закладу освіти - підготовка кваліфікованих кадрів, здатних до творчої праці, професійного розвитку, освоєння та впровадження наукоємких й інформаційних технологій, конкурентоспроможних на ринку праці.

При підготовці враховуватимуться ті завдання, які стоять перед професійно-технічною освітою, в тому числі і перед колективом училища:

- організація освітнього процесу з урахуванням сучасних досягнень науки, педагогічної теорії і практики, новітньої техніки і технології;
- підготовка кваліфікованих робітників високої освіченості і культури, здатних до творчої праці, професійного розвитку, мобільності;
- формування трудової і моральної життєтворчої мотивації, активної громадянської та професійної позицій; навчання принципів планування

професійної кар'єри і навичок поведінки у суспільстві, колективі, сім'ї, в системі соціальних відносин, особливо на ринку праці;

– впровадження сучасних цифрових технологій, які забезпечують доступ до мережі високоякісних баз даних, розширюють можливість сприйняття складної інформації шляхом побудови індивідуальних модульних навчальних програм різного рівня складності, використання можливостей Інтернету;

– формування особистості професіонала-патріота України, який усвідомлює свою належність до сучасної європейської цивілізації;

– збереження і продовження української культурно-історичної традиції, виховання шанобливого ставлення до державних святинь, української мови і культури;

– виховання людини демократичного світогляду і культури, здорового способу життя;

– екологічне, етичне та естетичне виховання й формування високої гуманістичної культури;

– розвиток творчих здібностей, формування навичок самоосвіти і самореалізації особистості.

8	Видати наказ: - про закріплення громадських вихователів	До 20.09.2023р.	Заступник директора з НВихР Кабак Н.О.	
9	Організувати своєчасне подання звітів	Згідно графіку	Заступник директора з НВР Ужевко В.В	
10	Провести інструктажі з безпеки життєдіяльності та ПБ на робочих місцях в кабінетах, лабораторіях, навчальних кабінетів з виробничого навчання, спортивна зала	Вересень 2023р.	Інженер з охорони праці, зав. кабінетами, лабораторіями, навчальними кабінетами з виробничого навчання	
11	Привести діловодство всіх відділів у відповідність з єдиними вимогами	До 22.09.2023р.	Заступник директора з НВР Ужевко В.В.	
12	Підготувати та здати до архіву документацію за 2022-2023 навчальний рік	До 01.10.2023р.	Секретар-друкарка	
13	Організувати медичне обстеження учнів і працівників училища	Згідно графіку	Медсестра Барвіненко А.Л.	
14	За результатами контрольних робіт з базових предметів внести корективи в поурочно-тематичні плани із загальноосвітніх предметів	До 06.10.2023р.	Викладачі загальноосвітніх дисциплін	
15	Скласти графік проведення поетапної, державної кваліфікаційної атестації	Відповідно до робочих навчальних планів	Заступник директора з НВР Ужевко В.В.	

III. Теоретична підготовка

№ п/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний	Примітка
1	1.1. Привести навчально-плануючу документацію у відповідність до Положення про організацію навчально-виробничого процесу в ПТНЗ від 30.05.2006 р. № 419, із змінами, внесеними згідно з Наказом МОН № 746 від 10.07.2015 р., Державних стандартів ПТО, та Наказу МОН «Про затвердження навчальних програм для 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів» та затвердити: - робочі навчальні програми, - поурочно-тематичні плани, - розклад занять.	До 01.09.2023р.	Заступник директора з НВР Ужевко В.В.	
2	Провести нульові зрізи із загальноосвітніх предметів у групах I та II курсу з метою виявлення рівня знань здобувачів освіти за базову загальну середню освіту	Жовтень 2023 р.	Методист Горіна Н.Г.	
3	Провести училищні олімпіади із загальноосвітніх дисциплін	Листопад-грудень 2023 р.	Методист Горіна Н.Г.	
4	Провести зрізи знань здобувачів освіти III курсу	Січень 2024 р.	Адміністрація	
5	Прийняти участь в онлайн-олімпіадах із предметів загальноосвітньої підготовки	Протягом року	Методист Горіна Н.Г.	
6	Провести огляд-конкурс на краще утримання навчальних кабінетів, навчальних кабінетів виробничого навчання, лабораторій, кращий санітарно-гігієнічний стан та естетику оформлення	Листопад 2023р.	Заступник директора з НВихР Кабак Н.О.	
7	Скласти графік проведення відкритих уроків, відкритих виховних годин	Вересень 2023 р.	Заступник директора з НВР Ужевко В.В., Заступник директора з НВихР Кабак Н.О.	
9	Здійснити перевірку предметів професійно-теоретичної підготовки з професій: - «Виноградар, тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорія А1, водій автотранспортних засобів категорія С1»; - англійська мова - захист України	Жовтень – листопад Лютий Березень	Заступник директора з НВР Ужевко В.В. Методист Горіна Н.Г.	

	- Українська мова та література	Січень-лютий		
10	Скласти план роботи з обдарованою молоддю	Жовтень 2023 р.	Викладачі	
11	Скласти план роботи з здобувачів освіти, які не встигають	Жовтень 2023 р.	Викладачі, майстри в/н	
12	На підставі директорських контрольних робіт зробити моніторинг знань здобувачів освіти	Грудень, червень	Методист Горіна Н.Г.	
13	Організувати підготовку та проведення поетапної, державної кваліфікаційної атестації та підготовку до ЗНО	Відповідно до робочих навчальних планів	Заступник директора з НВР Ужєвко В.В., методист Горіна Н.Г.	
14	Оформити необхідні матеріали на замовлення документів про освіту	До 01.03.2024р.	Корецький В.М.	
15	Підготувати зведені відомості випускних груп	Травень 2024р.	Майстри в/н	

IV. Професійно-практична підготовка

№ п/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний	Примітка
1	Оновити та затвердити навчально-плануючу документацію майстрів виробничого навчання на 2023-2024 навчальний рік	До 01.09.2023р.	Старший майстер Карабецький І.І.	
2	Скласти графік роботи майстрів виробничого навчання	До 01.09.2023р.	Старший майстер Карабецький І.І.	
3	Скласти план роботи майстерень, лабораторій	Вересень 2023 р.	Завідуючі лабораторіями, майстернями	
4	Організувати та забезпечити роботу комісій по розподілу випускників на підприємства на підставі рішень комісій, скласти план розподілу	Травень 2023 р.	Старший майстер Карабецький І.І.	
5	Укласти угоди з підприємствами про проходження виробничої практики здобувачів освіти	Вересень 2023 р.	Старший майстер Карабецький І.І.	
6	Створити належні умови для проходження виробничої практики при навчальній базі училища	Постійно	Старший майстер Карабецький І.І.	
7	Скласти графіки проведення: - перевірних робіт виробничого навчання з кожної професії; - кваліфікаційних (пробних) робіт	I семестр II семестр	Старший майстер Карабецький І.І.	
8	Продовжити роботу щодо пошуків різних замовлень з підприємствами, організаціями і приватними особами	Постійно	Адміністрація	
9	Систематично перевіряти дотримання вимог безпеки праці з кожної професії	Постійно	Адміністрація Інженер з ОП	
10	Організувати і забезпечити раціональне застосування комп'ютерної техніки на уроках виробничого навчання	Постійно	Старший майстер Карабецький І.І.	
11	З метою подальшого вдосконалення виробничого навчання особливу увагу приділяти: - взаємозв'язку уроків виробничого навчання і спец дисциплін; - комплексно-методичному забезпеченню з кожної професії; - проведенню уроків виробничого навчання; - виконанню навчально-виробничих завдань; - контролю знань, умінь, навичок здобувачів освіти	Постійно	Старший майстер Карабецький І.І.	
12	Здійснити перевірку предметів професійно-практичної підготовки: - виробниче навчання з професії «Кухар»		Заступник директора з НВП Ужєвко В.В.	

	II курс III курс ; - виробниче навчання з професії «Маляр. Штукатур»: I курс II курс	Листопад Квітень Жовтень- Листопад Квітень		
13	Здійснити перевірку створення технологічних та інструкційно-технологічних карт	Січень 2024 р.	Старший майстер Карабецький І.І	
14	Перевіряти робочі місця учнів під час проходження виробничої практики на підприємствах	Постійно	Старший майстер Карабецький І.І	
15	Організувати проведення уроків виробничого навчання та спец дисциплін (з обміну досвідом). Скласти графік їх проведення	II семестр	Старший майстер Карабецький І.І	
16	Створити і систематично поповнювати тематичні картотеки і папки «На допомогу молодому майстру виробничого навчання», «Сучасний урок виробничого навчання»	Постійно	Старший майстер Карабецький І.І	

ВЕРЕСЕНЬ

Місячник основ безпеки життєдіяльності

Програма «Основні орієнтири виховання»: Ціннісне ставлення до себе.

Компетентнісний потенціал виховання:

Екологічна грамотність та здорове життя.

Тема періоду: «Моя безпека – запорука мого здоров'я».

Мета: пропагування здорового способу життя; проведення оздоровчо-профілактичної роботи серед підлітків; формування усвідомлення учнівською молоддю ролі фізичної досконалості у гармонійному розвитку особистості.

Завдання періоду:

- 1) Пропагування здорового способу життя.
- 2) Проведення профілактичної роботи серед учнівської молоді щодо безпеки життєдіяльності.
- 3) Формування усвідомлення здобувачами освіти безпечної поведінки, гармонійному розвитку особистості.

Змістові лінії	Зміст виховної діяльності	Формування ключових компетентностей	Дата	Відповідальні особи	Примітки	
Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	День знань.	Соціальна та громадянська компетентності	01.09.2023р.	Адміністрація		
	Перший урок національно-патріотичного спрямування.	Соціальна та громадянська компетентності	01.09.2023р.	Класні керівники		
	Заходи щодо попередження насильства в сім'ї та жорстокого поводження в сім'ї: - Моніторинг соціального стану сімей здобувачів освіти	Соціальна та громадянська компетентності	04.09.2023р.	Практичний психолог, вихователь, класні керівники		
	Річниця визволення м. Татарбунари від нацистських окупантів. Провести уроки мужності, класні години: «Ніхто не забутий, ніщо не забуте!», «Я рівняюсь на героїв», «Герої поряд»	Соціальна та громадянська компетентності	Протягом місяця	ЗДНВихР, класні керівники		
	Створити виставку книг, приурочену II Світовій війні			Бібліотекар		
	III тиждень. Тиждень пам'яті захисників та захисниць.		Соціальна та громадянська компетентності	18.09.-22.09.2023р.	Викладач «Захист України», Викладачі історії	
	Міжнародний День демократії. Виховні години «Ми – українці».		Соціальна та громадянська	15.09.2023р.	Класні керівники	

	ми - європейці»	компетентності			
	День пам'яті трагедії Бабиного Яру. Виховні години «Біль нашої пам'яті»	Соціальна та громадянська компетентності	29.09.2023р.	Викладачі історії, класні керівники та майстри виробничого навчання	
	Акція «Запали свічку пам'яті» до Дня пам'яті трагедії Бабиного Яру	Соціальна та громадянська компетентності	29.09.2023р.	Учнівське самоврядування	
	Година спілкування «Я громадянин України і пишаюся цим».	Соціальна та громадянська компетентності	19.09.2023р.	Класні керівники	
	Міжнародний день правових знань. Брифінг «Закон один для всіх»	Соціальна та громадянська компетентності	28.09.2023р.	Класні керівники, викладач основ правових знань	
	Організувати волонтерську діяльність серед здобувачів освіти, надати допомогу вимушено перемщеним особам, а також допомогу щодо інтеграції у суспільство дітей із соціально-незахищених категорій.	Ініціативність і підприємливість	Протягом року	Адміністрація, класні керівники, учнівське самоврядування	
	Забезпечити якнайширше використання державної символіки, наочної агітації патріотичного спрямування при проведенні масових закладів	Соціальна та громадянська компетентності	Протягом року	Адміністрація, класні керівники, майстри виробничого навчання	
	Щоденна загальнонаціональна хвилинка мовчання о 9:00.	Соціальна та громадянська компетентності	Протягом року	Адміністрація, педагогічний колектив	
<i>Ціннісне ставлення особистості до сім'ї, родини, людей</i>	День партизанської слави та річниці партизанського руху в Україні у період Другої світової війни 1939 – 1945 рр. Виховні заходи.	Соціальна та громадянська компетентності	22.09.2023р.	Методист, класні керівники	
	Привітати ветеранів-земляків з річницею визволення м. Татарбунари	Соціальна та громадянська компетентності	22.09.2023р.	Класні керівники, майстри виробничого навчання, учнівське самоврядування	
	День миру. Організувати виставку літератури «Ми – єдині, ми – за мир»	Соціальна та громадянська компетентності	21.09.2023р.	Бібліотекар	
	Участь у Всеукраїнській освітній компанії «Голуб миру» (виготовлення голубів миру)	Соціальна та громадянська компетентності	21.09.2023р.	Викладач «Технологій», вихователь гуртожитку	
	Єдиний урок Миру на тему:	Соціальна та	21.09.	Класні	

	«Разом заради миру: повага, безпека та гідність для всіх»	громадянська компетентності	2023р.	керівники	
<i>Ціннісне ставлення особистості до праці</i>	Бесіди «Вільний час – простір для розвитку здібностей»	Уміння вчитися впродовж життя	Вересень	Керівники гуртків	
	Організація чергування здобувачів освіти.	Уміння вчитися впродовж життя	Протягом року	ЗДНВихР	
	Оформлення класних куточків	Уміння вчитися впродовж життя	Вересень	Класні керівники	
	Прибирання території.	Уміння вчитися впродовж життя	Вересень	Майстри виробничого навчання	
	Підготовка свята до Дня професійно-технічної освіти.	Загальнокультур на грамотність	Вересень	ЗДНВихР, МО класних керівників	
<i>Ціннісне ставлення особистості до культури і мистецтва</i>	День бібліотек. Літературні читання творів улюблених письменників до Всеукраїнського дня бібліотек «Книга – незбагненний світ у твоїх руках».	Обізнаність та самовираження у сфері культури. Спілкування державною мовою	29.09. 2023р.	Бібліотекар	
	Бібліотечний урок «Бібліотека – безмежне джерело знань»	Спілкування державною мовою	29.09. 2023р.	Бібліотекар	
	Кінотеатр під відкритим небом.	Обізнаність та самовираження у сфері культури.	11.09. 2023р.	Вихователь гуртожитку	
<i>Ціннісне ставлення особистості до себе</i>	І тиждень. Тиждень безпеки дорожнього руху.	Соціальні і громадські компетентності	04.09. - 08.09. 2023р.	Викладач ПДР, класні керівники	
	Проведення вступного інструктажу з правил поведінки під час повітряної тривоги, попередження дитячого травматизму, збереження життя і здоров'я здобувачів освіти із записом до журналу.	Уміння вчитися впродовж життя	01.09. 2023р.	Класні керівники	
	Бесіди про необхідність дотримання здобувачами освіти Статуту училища. Ознайомити з правилами поведінки у закладі освіти та правилами академічної доброчесності.	Уміння вчитися впродовж життя	01.09. - 08.09. 2023р.	Адміністрація, класні керівники	
	Формування гуртків, узгодження плану їхньої роботи.	Уміння вчитися впродовж життя	04.09. 2023р.	ЗДНВихР, керівники гуртків	
	Декада громадянської зрілості та творчого розвитку особистості «Ми господарі в училищі, бо це – наш другий дім»:	Соціальні і громадянська компетентності. Ініціативність і підприємливість	04.09. - 15.09. 2023р.	ЗДНВихР	
	«Вибори органів учнівського самоврядування – 2023»			ЗДНВихР, класні	

ЖОВТЕНЬ

Місячник військово-патріотичного виховання

Програма «Основні орієнтири виховання»:

Ціннісне ставлення до суспільства та держави.

Компетентнісний потенціал виховання: Соціальна та громадянська компетентності. Спілкування державною (і рідною мовою у разі відмінності) мовами

Тема: «Люблю я край свій дорогий, що зветься Україна»

Мета: вироблення в учнівської молоді високого ідеалу служіння народові, готовності до трудового та героїчного подвигу в ім'я процвітання держави та до її захисту; забезпечення розуміння ними загальнолюдської і народної моралі щодо оточуючого природного та соціального середовища; виховання в здобувачів освіти патріотизму, колективізму, свідомої дисципліни та організованості; забезпечення усвідомлення ними громадянського обов'язку.

Завдання періоду:

- 1) Формувати національну свідомість.
- 2) Виховувати повагу до історії, культури, звичаїв і традицій нашого народу.
- 3) Усвідомлення себе як частини великого народу.
- 4) Почуття відповідальності за націю, державу, її культурне і природне надбання.

Змістові лінії	Зміст виховної діяльності	Формування ключових компетентностей	Дата	Відповідальні особи	примітки
<i>Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави</i>	Декада захисників і захисниць України.	Соціальна та громадянська компетентності	09.10.-20.10.2023р.	Класні керівники	
	II південь. Тиждень українського козацтва.	Громадянська та історична компетентності	09.10.-15.10.2023 р.	Класні керівники, викладачі «Захисту України»	
	Тематичні виховні години до Дня українського козацтва та Дня захисників та захисниць України. «Покрова – козацький оберіг», «Слава нескореним».	Громадянська та історична компетентності	11.09-13.09	Класні керівники	
	Спортивна патріотична гра «Ми – нащадки козаків».	Громадянська та історична компетентності	13.09	Викладачі фізичної культури	
	Публікація на Фейсбук сторінці до Дня захисників та захисниць України	Громадянська та історична компетентності. Інформаційно-цифрова компетентність	13.09	Учнівське самоврядування	

	Відеопривітання «Захисники України -воїни світла» - Інформ-дайджест «Від козаків до кіборгів» - Загальноучилищна хвилина скорботи за загиблими захисниками України - Кампанія подяки захисникам та захисницям України #Освіта Одещини вдячна героям (фото долоня до серця)	Соціальна та громадянська компетентності	11.10 - 16.10. 2023р	ЗДНВихР, класні керівники, вихователь, учнівське самоврядування, викладач «Захисту України»	
	Зустрічі з учасниками російсько-української війни «Захисники країни, спасибі за майбутнє України».	Соціальна та громадянська компетентності	11.10.- 16.10. 2023р.	Класні керівники, ЗДНВихР	
	Хвилинка інформації до річниці створення УНА «Ми сміливі нащадки незламних дідів».	Громадянська та історична компетентності	12.10. 2023р.	Викладачі історії	
	Створення мотиваційного відео для ЗСУ «Лист захиснику»	Уміння вчитися впродовж життя. Соціальна та громадянська компетентності	13.10. 2023р.	Вихователь гуртожитку, ЗДНВихР	
	Круглий стіл «Діти війни».	Уміння вчитися впродовж життя. Соціальна та громадянська компетентності	13.10. 2023р.	Викладач основ правових знань	
	Фотовиставка до Дня захисника України «Я пишаюсь Вами, мої рідні» (фото захисників України).	Соціальна та громадянська компетентності	11.10.- 16.10. 2023р	Класні керівники	
	Заходи щодо відзначення Дня визволення України від фашистських загарбників (за окремим планом) Уроки мужності «Прагнемо миру» (до річниці визволення України). Вікторина «Військове минуле рідного краю». Брейн-ринг «Вічна пам'ять героям».	Соціальні і громадські компетентності	28.10. 2023р.	Класні керівники, викладачі історії	
<i>Ціннісне ставлення особистості до праці</i>	Профорієнтація. День кухаря і кулінара	Уміння вчитися впродовж життя	16.10 - 22.10. 2023р.	МК кухарського профілю	
	Відкриті уроки на тему «Моя професія», «Україні потрібні професіонали».	Ініціативність і підприємливість	16.11.- 22.11. 2023р.	Класні керівники	
	Створення відео-привітання до Дня кухаря і кулінара	Соціальна та громадянська компетентності	13.11 - 19.11. 2023р.	МК кухарського профілю	
<i>Ціннісне ставлення</i>	Підготовка та святкування Дня професійно-технічної освіти.	Обізнаність та самовираження у	До 02.10 2023р	Педагог-організатор,	

<i>особистості і до сім'ї, родини, людей</i>		сфері культури		класні керівники. ЗДНВихР
	I тиждень. Тиждень морального виховання.	Уміння вчитися впродовж життя	02.10.-06.10.2023р.	Класні керівники, практичний психолог, соціальний педагог
	Години психолога: “Світ моїх почуттів” “Вміння бути самим собою”	Уміння вчитися впродовж життя. Соціальна та громадянська компетентності	02.10.-06.10.2023р.	Практичний психолог
	III тиждень. Тиждень протипожежної безпеки.	Соціальна та громадянська компетентності	16.10.-20.10.2023р.	Класні керівники, практичний психолог
	Європейський День боротьби з торгівлею людьми. Тренінгові заняття «Скажи Ні сучасному рабству!»	Соціальна та громадянська компетентності	18.10.2023р.	Практичний психолог, ЗДНВихР
	Відеопрезентація «Кібербулінг агресія в інтернеті»	Соціальна та громадянська компетентності. Інформаційно-цифрова компетентність	16.10.-20.10.2023р.	Викладач інформатики, учнівське самоврядування
	Ознайомлення із планом евакуації під час пожежі	Екологічна грамотність і здорове життя.	23.10.-27.10.2023р.	Інженер з ОП, Класні керівники
	День громадян похилого віку. День ветерана. Акція «Добрі справи» - допомога ветеранам війни та праці, людям похилого віку, вітання викладачів – пенсіонерів з професійним святом.	Уміння вчитися впродовж життя	02.10.2023р.	Класні керівники, майстри виробничого навчання
	Акція «Милосердя» (робота волонтерських загонів: надання допомоги пенсіонерам, хворим, самотнім людям)	Соціальна та громадянська компетентності	02.10.2023р.	Учнівське самоврядування
Інформаційна хвилинка присвячена Міжнародному дню людей похилого віку «Дорогою добра і милосердя», «Пам'ятай про старших у твоїй родині»	Уміння вчитися впродовж життя Соціальна та громадянська компетентності	02.10.2023р.	Класні керівники	
<i>Ціннісне ставлення особистості і до природи</i>	Відео на Фейсбук сторінці присвячене Всесвітньому дню захисту тварин «Тварина – друг людини».	Екологічна грамотність і здорове життя. Компетентності у	04.10.2023р.	ЗДНВихР, учнівське самоврядування

		природничих науках і технологіях			
	Проведення благодійної акції «Чотирилапий друг» до Всесвітнього тварин.	Екологічна грамотність і здорове життя.	04.10.2023р.	Учнівське самоврядування	
	Всеукраїнська благодійна акція «Нарру Гав для Сірка».	Екологічна грамотність і здорове життя	04.10.2023р.	Учнівське самоврядування	
Ціннісне ставлення особистості до себе	До Міжнародного дня проти насильства. <i>Бесіди зі здобувачами освіти на теми:</i> «Роз'яснення неповнолітнім їх прав стосовно скоєння відносно них насильства або інших протиправних дій», «Роз'яснення відповідальності за жорстоке поводження з однолітками, а також вчинення кримінальних правопорушень проти особистості» <i>Виховні години по групах:</i> «Насилля в сім'ї як соціальна проблема», «Не проміняй свободу на рабство», «Життя без насильства».	Соціальна та громадянська компетентності	02.10.2023р.	Практичний психолог, класні керівники	
	Заходи до Всесвітнього дня психічного здоров'я Подолання стресових ситуацій в училищі та розвиток позитивних емоцій.	Екологічна грамотність і здорове життя.	10.10.2023р.	Практичний психолог	
	Бесіди «Правила протипожежної безпеки, правила поведінки під час виявлення вибухонебезпечних предметів, правила техніки безпеки під час використання електроприладів, природного газу, з правил дотримання гігієни та санітарії»	Екологічна грамотність і здорове життя.	23.10.-27.10.2023р.	Класні керівники	
	IV тиждень. Тиждень учнівського самоврядування	Соціальна та громадянська компетентності	23.10.-27.10.2023р.	Учнівське самоврядування	
	Конкурс стінгазет від групи «Разом ми – сім'я, де кожен – особистість».	Соціальна та громадянська компетентності	23.10.-27.10.2023р.	Учнівське самоврядування	
	ІНШІ ЗАХОДИ				
	Складання плану виховної роботи на осінні канікули		Жовтень	ЗДНВихР	
	Засідання Ради профілактики		Жовтень	ЗДНВихР	
	Засідання учнівського		Жовтень	ЗДНВихР,	

	самоврядування			учнівське самоврядування	
	Психолого-педагогічний семінар щодо формування ненасильницької моделі виховання		Жовтень	ЗДНВихР, практичний психолог, класні керівники	

Листопад

Місячник правового виховання

Програма «Основні орієнтири виховання»: Ціннісне ставлення до себе.

Компетентнісний потенціал виховання: Соціальна та громадянська компетентності. Уміння вчитися впродовж життя.

Тема: «Моральність і закон – основа мого життя»

Мета: Формування правової культури та прищеплення здобувачам освіти поваги до прав і свобод людини і громадянина, Конституції України, державних символів (Герба, Прапора, Гімну); забезпечення знання та виконання ними законів України, норм та правил поведінки.

Завдання періоду:

- 1) Виховувати моральні якості, цінності, пріоритети.
- 2) Вміння цінувати себе і кожного як неповторну особистість.
- 3) Формувати правову культуру учнівської молоді, єдність моральної свідомості і поведінки.
- 4) Розуміння правил взаємодії людей у суспільстві, толерантного ставлення до інших, необхідності дотримуватись конституційно-правових норм, своїх прав, обов'язків, свобод.

Змістові лінії	Зміст виховної діяльності	Формування ключових компетентностей	Дата	Відповідальні особи	Примітка
<i>Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави</i>	Тижень. Тиждень української писемності та мови.	Спілкування держаною мовою	06.11 - 10.11. 2023р.	Викладачі української мови та літератури	
	Всеукраїнський радіодиктант національної єдності.	Спілкування держаною мовою	09.11. 2023р.	Викладачі української мови та літератури	
	Відео на Фейсбук сторінці «Мова моя солов'їна...».	Спілкування держаною мовою. Інформаційно-цифрова компетентність	09.11. 2023р.	Вихователь	
	Ігра-вікторина «Українська мова: світ загадок і таємниць»	Спілкування держаною мовою	06.11 - 10.11. 2023р.	Викладачі української мови та літератури	
	День пам'яті жертв Голодомору. Година пам'яті «Минуле живе, доки його пам'ятають 1932 – 1933рр.»	Соціальна та громадянська компетентності	24.11. 2023р.	ЗДНВихР	
	Урок - набат «Голодомор в Україні: говоримо сьогодні, пам'ятаємо»	Соціальна та громадянська	21.11. - 24.11.	Класні керівники	

	завжди».	компетентності	2023р.		
	Участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку пам'яті у своєму вікні «І пам'яті свіча не згасне...»	Соціальна та громадянська компетентності	25.11. 2023р.	ЗДНВихР, учнівське самоврядування	
	Тематичні години спілкування: «Голодомор 1932-1933 рр. в Україні»	Соціальна та громадянська компетентності	21.10.- 24.10. 2023р.	Класні керівники	
	III тиждень. Тиждень Гідності та Свободи.	Соціальна та громадянська компетентності	20.11.- 24.11. 2023р.	Викладачі історії, класні керівники	
	21 листопада – День Гідності та Свободи. Перегляд документального фільму «Палаюча зима: боротьба України за свободу».	Соціальна та громадянська компетентності. Інформаційно-цифрова компетентність	21.11. 2023р.	Вихователь	
	Тематична виставка літератури в бібліотеці	Соціальна та громадянська компетентності	20.11.- 24.11. 2023р.	Бібліотекар	
	Хвилина вшанування «Герої не вмирають».	Соціальна та громадянська компетентності	21.11. 2023р.	ЗДНВихР, викладачі історії	
	Документальна панорама пам'яті «У їхніх серцях жила Україна» до святкування Дня Гідності та Свободи.	Соціальна та громадянська компетентності. Спілкування державною мовою	22.11. 2023р.	Учнівське самоврядування	
	Година пам'яті до Дня Свободи і Гідності України «Найкращих вибрали й забрали небеса...»	Соціальна та громадянська компетентності. Спілкування державною мовою	20.11. 2023р.	Класні керівники	
Ціннісне ставлення особистості до сім'ї, родини, людей	Акція «16 днів проти насильства» (за окремим планом) до Європейського дня захисту дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства.	Соціальна та громадянська компетентності	13.11.- 28.11. 2023р.	Практичний психолог	
	Класні години: «Ні булінгу!» Години спілкування: «Право, обов'язок, свобода та відповідальність».	Соціальна та громадянська компетентності	25.11.- 10.12. 2023р.	Класні керівники, майстри виробничого навчання	
	Міжнародний день толерантності. «Кожен має право бути самим собою» - психотренінг.	Соціальна та громадянська компетентності	16.11. 2023р.	Практичний психолог, класні керівники	
	Анкетування «Якими є твої моральні цінності».	Соціальна та громадянська компетентності	15.11. 2023р.	Практичний психолог, класні	

				керівники, ЗДНВихР	
	Акція «Шкідливі звички всі забудь-здоровим, друже, завжди будь!!!»	Екологічна грамотність і здорове життя	14.11. 2023р.	Медична сестра, майстри виробничого навчання	
	Випуск колективної газети (реклама здорового способу життя).	Екологічна грамотність і здорове життя	20.11.- 24.11. 2023р.	Класні керівники	
	Лекторій для учнівської молоді «Формування гендерної культури».	Соціальна та громадянська компетентності.	16.11. 2023	Практичний психолог	
	II тиждень. Тиждень толерантності.	Соціальна та громадянська компетентності.	13.11.- 17.11. 2023р.	Практичний психолог	
	16 листопада – Міжнародний день толерантності. Акція «На скільки я толерантна людина».	Соціальна та громадянська компетентності.	16.11. 2023р.	Класні керівники, ЗДНВихР	
	Година спілкування з елементами тренінгу «Толерантність світу – гарантія миру». Перегляд короткометражного соціального фільму.	Соціальна та громадянська компетентності. Спілкування іноземними мовами	15.11. 2023р.	Практичний психолог, бібліотекар	
	Година спілкування «Порозуміння з ВІЛ-позитивними людьми», «Твоє життя – твій вибір».	Екологічна грамотність і здорове життя	17.11. 2023р.	Практичний психолог	
	Челендж «Візьми з собою посмішку» до Всесвітнього Дня доброти.	Соціальна та громадянська компетентності.	13.11. 2023р.	Учнівське самоврядування	
	Фотоквест «Добро починається з тебе».	Соціальна та громадянська компетентності.	13.11. 2023р.	Учнівське самоврядування	
<i>Ціннісне ставлення особистості до праці</i>	Участь у Міжнародному конкурсі з української мови ім. П. Яцика.	Спілкування державною мовою	Листопад	Викладачі української мови та літератури	
	Взяти участь у всеукраїнській акції «Охорона праці очима дітей».	Уміння вчитися впродовж життя	Листопад	Класні керівники, ЗДНВихР	
	III тиждень. Тиждень профорієнтації. День працівників сільського господарства. День виноградаря	Уміння вчитися впродовж життя	12.11.- 19.11. 2023р.	МК аграрного профілю	
	Відкриті уроки на тему «Моя професія», «Україні потрібні професіонали»	Ініціативність і підприємливість	12.11.- 19.11. 2023р.	Класні керівники	
	Створення відео-привітання до Дня працівників сільського господарства	Соціальна та громадянська компетентності	12.11.- 19.11. 2023р.	МК аграрного профілю	
<i>Ціннісне</i>	Акції з благоустрою та	Компетентності у	10.11.	Класні	

<i>ставлення особистості до природи</i>	прибирання території училища та озеленення класних кімнат.	природничих науках і технологіях	2023р.	керівники	
<i>Ціннісне ставлення особистості до культури і мистецтва</i>	Квест – гра «Золота осінь».	Обізнаність та самовираження у сфері культури	03.11. 2023р.	Класні керівники	
	Відеолінійка «Майдан – фортеця духу».	Соціальна та громадянська компетентності	21.10. 2023р.	Бібліотекар	
<i>Ціннісне ставлення особистості до себе</i>	Міжнародний день відмови від паління. Акція «Один день без тютюну».	Екологічна грамотність і здорове життя	17.11. 2023р.	Майстри виробничого навчання	
	Класні години: «Курінню не місце в житті людини».	Екологічна грамотність і здорове життя	17.11. 2023р.	Класні керівники	
	Конкурс плакатів «В здоровому тілі – здоровий дух».	Екологічна грамотність і здорове життя	Протягом місяця	Класні керівники	
	Профілактичні заходи «Шкідливі звички» до Дня відмови від паління.	Екологічна грамотність і здорове життя	13.11 - 17.11. 2023р.	Класні керівники, медична сестра	
	Бесіди з працівниками лікарні «Бережись інфекцій!» (профілактика інфекційних захворювань) «Цукровий діабет – хвороба XXI століття».	Екологічна грамотність і здорове життя	13.11.- 17.11. 2023р.	ЗДНВихР, медична сестра	
	Бесіда «Що потрібно знати про міни та вибухонебезпечні предмети».	Екологічна грамотність і здорове життя	06.11.- 10.11. 2023р.	Класні керівники, інженер з ОП	
	Всесвітній день інформації. Брейнстормінг «Обережно! Небезпека у соціальних мережах».	Інформаційно-цифрова компетентність	24.11. 2023р.	Викладач інформатики	
Випускний вечір.	Уміння вчитися впродовж життя	30.11. 2023 р.	ЗДНВихР, педагогічний колектив		
ІНШІ ЗАХОДИ					
	Засідання учнівського самоврядування		Листопад	ЗДНВихР, учнівське самоврядування	
	Засідання Ради профілактики правопорушень серед учнівської молоді з питань проведення місячника, затвердження плану його проведення.		Листопад	ЗДНВихР	
	Рейди-перевірки відвідування навчальних занять.		Листопад	ЗДНВихР	

ГРУДЕНЬ

Місячник творчого розвитку особистості

Програма «Основні орієнтири виховання»: Ціннісне ставлення особистості до культури і мистецтва. Ціннісне ставлення особистості до праці.

Компетентнісний потенціал виховання:

Обізнаність та самовираження у сфері культури.

Тема: «Мое сьогодні – крок до мого завтра»

Мета: Формування основ духовно-морального та фізичного розвитку особистості, усвідомлення цінності власного життя і збереження здоров'я (фізичного, психічного, соціального, духовного, культурного) кожної людини. Розвиток творчих здібностей та талантів учнівської молоді. Формування життєвих компетенцій та активної життєвої позиції.

Завдання періоду:

- 1) Розвивати пізнавальну активність здобувачів освіти, їх загальну ерудицію;
- 2) Створювати умови для самореалізації учнівської молоді, розвивати прагнення до саморозвитку;
- 3) Формувати вміння жити і працювати в колективі.
- 4) Виховувати соціально активну молодь.

Змістові лінії	Зміст виховної діяльності	Формування ключових компетентностей	Дата	Відповідальні особи	
<i>Ціннісне ставлення особистості і до суспільства і держави</i>	День Збройних Сил України. Зустрічі з учасниками російсько-української війни.	Соціальна та громадянська компетентності	06.12.2023р.	ЗДНВихР, класні керівники	
	Інформаційний вісник «До Дня Збройних Сил України».	Соціальна та громадянська компетентності	05.12.2023р.	Класні керівники	
	Відеочелендж «#Я_вірю_у_ЗСУ».	Соціальна та громадянська компетентності	04.12.-08.12.2023р.	Учнівське самоврядування	
	Благодійна акція «Разом до перемоги».	Соціальна та громадянська компетентності. Ініціативність і підприємливість	08.12.2023р.	Учнівське самоврядування ЗДНВихР	
	Міжнародний день волонтерства «Волонтери світу єднаймося заради добра» - інформаційний вісник.	Соціальна та громадянська компетентності	05.12.2023р.	ЗДНВихР, класні керівники	
	Тематичні години спілкування, присвячені до Дня Збройних сил України: «Професія – захист Батьківщини»	Соціальна та громадянська компетентності	04.12.2023р.	Класні керівники, майстри виробничого навчання	

	Публікація на Фейсбук сторінці до Дня Збройних Сил України «Українська армія – школа гарту і мужності»	Соціальна та громадянська компетентності	До 06.12. 2023р.	Викладач «Захисту України»	
	Інформаційна хвилина до Міжнародного дня пам'яті жертв геноциду.	Соціальна та громадянська компетентності	08.12. 2023р.	Викладачі історії	
	Інформаційні години «Права та обов'язки громадянина України» (10 грудня – День захисту прав людини).	Соціальна та громадянська компетентності	11.12. 2023р.	Викладач основ правових знань, Класні керівники	
	Юридичний всеобуч «Шляхи потрапляння українських громадян до тенет торгівлі людьми».	Соціальна та громадянська компетентності	12.12. 2023р.	Викладач основ правових знань	
<i>Ціннісне ставлення особистості і до сім'ї, родини, людей</i>	Виховні години: «Наповнюй серце добром»	Соціальна та громадянська компетентності	01.12.- 08.12. 2023	Класні керівники	
	Перегляд соціального короткометражного фільму «Інвалідність – не вирок».	Соціальна та громадянська компетентності	05.12. 2023р.	Бібліотекар	
	День вшанування пам'яті ліквідаторів ЧАЕС. Уроки мужності «Пам'ятаймо героїв».	Соціальна та громадянська компетентності	14.12. 2023р.	Класні керівники, майстри виробничого навчання	
	Веб-екскурсія «Гірчить Чорнобиль кризь віки».	Соціальна та громадянська компетентності. Інформаційно-цифрова компетентність	14.12. 2023р.	Бібліотекар	
	Виховні години: «Пустощі та кримінальна відповідальність».	Соціальна та громадянська компетентності	07.12. 13.12. 2023р.	Класні керівники	
<i>Ціннісне ставлення особистості і до праці</i>	Конкурс на краще оформлення кабінетів.	Ініціативність та підприємливість	До 27.12. 2023р.	ЗДНВихР, класні керівники	
	Виставка новорічних композицій «Вернісаж букетів».	Ініціативність та підприємливість	26.12. 2023р.	Вихователь	
	Вечір відпочинку «У пошуках Нового року».	Обізнаність та самовираження у сфері культури.	28.12. 2023р.	Вихователь	
	Уроки мужності в класних колективах «Героїзм українських волонтерів».	Соціальна та громадянська компетентності	04.12.- 08.12. 2023р.	Класні керівники	
<i>Ціннісне ставлення особистості і до природи</i>	Зимові свята – калейдоскоп «Люблю я свій народ, ціную його звичаї»	Соціальна та громадянська компетентності	21.12. 2023р.	Класні керівники	
<i>Ціннісне ставлення</i>	Святкове привітання від Святого Миколая	Обізнаність та самовираження у	04.12.- 06.12.	Учнівське самоврядування,	

<i>особистості до культури і мистецтва</i>		сфері культури	2023р.	класні керівники, ЗДНВихР	
	Андріївські вечорниці.	Обізнаність та самовираження у сфері культури	13.12.2023р	Викладачі української мови та літератури	
	Фоточелендж «Дівочий оберіг» до Дня української хустки.	Обізнаність та самовираження у сфері культури	07.12.2023р.	Учнівське самоврядування, ЗДНВихР	
<i>Ціннісне ставлення особистості до себе</i>	II тиждень. Тиждень психологічної та соціальної підтримки.	Уміння вчитися впродовж життя	11.12.-15.12.2023р.	Практичний психолог	
	«СНІД – єдиний правильний вибір на користь здорового способу життя».	Екологічна грамотність і здорове життя	Грудень	Класні керівники, медична сестра	
	Всесвітній день боротьби зі СНІДом. Акція «Червона стрічка».	Екологічна грамотність і здорове життя	01.12.2023р.	Класні керівники	
	Конкурс плакатів «Молодь проти наркотиків і СНІДу».	Екологічна грамотність і здорове життя.	01.12.-05.12.2023р.	Учнівське самоврядування	
	Практикум «ВІЛ та СНІД».	Екологічна грамотність і здорове життя	01.12.-05.12.2023р	Медична сестра	
	Операція «Милосердя» «Життя коротке, поспішай творити добро» (до Дня інвалідів»).	Уміння вчитися впродовж життя	04.12.2023р.	ЗДНВихР, класні керівники	
	Посиденьки за чашкою чаю до Міжнародного дня чаю. Перегляд новорічних фільмів	Уміння вчитися впродовж життя. Спілкування іноземними мовами	15.12.2023р.	Вихователь	
	Бесіда «Профілактика інфекційних захворювань»	Екологічна грамотність та здорове життя	27.12.2023р.	Класні керівники, медична сестра	
	Провести інструктаж з техніки безпеки напередодні канікул. Профілактика травматизму.	Екологічна грамотність та здорове життя	До 29.12.2023р.	Класні керівники	
ІНШІ ЗАХОДИ					
	Батьківські збори «Підсумки виховної роботи за I семестр 2023/2024 н.р.».		Грудень	ЗДНВихР, класні керівники	
	Засідання учнівського самоврядування		Грудень	ЗДНВихР, учнівське самоврядування	
	Підведення підсумків виховної роботи за I семестр.		Грудень	ЗДНВихР, МО класних керівників, вихователь, бібліотекар	

II СЕМЕСТР СІЧЕНЬ

Місячник громадянського виховання

Програма «Основні орієнтири виховання»:

Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави.

Компетентнісний потенціал виховання: Соціальна та громадянська компетентності. Ініціативність і підприємливість.

Тема: «Будьмо гідними називати себе українцями».

Мета: вироблення в учнівській молоді високого ідеалу служіння народові, готовності до трудового та героїчного подвигу в ім'я процвітання держави та до її захисту; забезпечення розуміння ними загальнолюдської і народної моралі щодо оточуючого природного та соціального середовища; виховання у здобувачів освіти патріотизму, колективізму, свідомої дисципліни та організованості; забезпечення усвідомлення ними громадянського обов'язку.

Завдання:

- 1) Формувати національну свідомість.
- 2) Виховувати повагу до історії, культури, звичаїв і традицій нашого народу.
- 3) Усвідомлення себе як частини великого народу.
- 4) Почуття відповідальності за націю, державу, її культурне і природне надбання.

Змістові лінії	Зміст виховної діяльності	Формування ключових компетентностей	Дата	Відповідальні особи
<i>Ціннісне ставлення особистості і до суспільства і держави</i>	III тиждень. Тиждень Соборності.	Соціальна та громадянська компетентності	22.01.-26.01.2024р.	Класні керівники, викладачі історії
	День Соборності та Свободи України. Виховні години: «Соборна Україна – одвічна мрія народу», «Українці у боротьбі за створення власної держави», «Сонце Соборності».	Соціальна та громадянська компетентності	22.01.2024р.	Класні керівники
	Акція «Ланцюг єднання»	Соціальна та громадянська компетентності	22.01.2024р.	ЗДНВихР, учнівське самоврядування
	IV тиждень. Тиждень пам'яті «Ніхто не забутий, ніщо не забуте».	Соціальна та громадянська компетентності	29.01.-02.02.2024р.	Класні керівники, викладачі історії
	День пам'яті Героїв Крут. Виховні години: «На Аскольдовій могилі український цвіт...», «Герої нашої історії», «Тернистий шлях до України»	Соціальна та громадянська компетентності	29.01.2024р.	Класні керівники
Перегляд тематичних презентацій	Соціальна та	29.01.	Бібліотекар,	

	та документальних фільмів «Крути: подвиг і трагедія», «Крути-символ українського патріотизму», «Крути 1918»	громадянська компетентності. Інформаційно-цифрова компетентність	2024р.	вихователь	
	Уроки пам'яті «Свіча Голокосту не загасне» до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту	Соціальна та громадянська компетентності	26.01. 2024р.	Класні керівники	
	Акція «Свічка пам'яті».	Соціальна та громадянська компетентності.	26.01. 2024р.	ЗДНВихР, класні керівники	
	Арт-месендж «Воїни-термінатори» до Дня пам'яті кіборгів.	Соціальна та громадянська компетентності. Обізнаність та самовираження у сфері культури	16.01. 2024р.	Учнівське самоврядування, ЗДНВихР	
	Проведення літературних заходів з ветеранами АТО/ООС, російсько-української війни.	Соціальна та громадянська компетентності.	16.01. 2024р.	ЗДНВихР, вихователь	
	Перегляд фільму «Аеропорт». Виховні години «242 дні героїчної оборони» «Кіборги, хто вони?» до Дня вшанування захисників України.	Соціальна та громадянська компетентності	19.01. 2024р.	Бібліотекар, класні керівники	
<i>Ціннісне ставлення особистості до сім'ї, родини, людей</i>	Заняття активу учнівського самоврядування. Тренінгове заняття «Мистецтво створення команди».	Уміння вчитися впродовж життя	26.01. 2024р.	ЗДНВихР, учнівське самоврядування	
	Цикл бесід з правового виховання: «Захищеність особи у правовій державі. Презумпція невинності»	Уміння вчитися впродовж життя	17.01. 2024р.	Викладач основ правових знань	
	Всесвітній день «Дякую» челендж «#У_кожного_свій_фронт» (подяка кожному українцю, який працює на Перемогу.	Соціальна та громадянська компетентність. Ініціативність та підприємливість	15.01. 2024р.	Учнівське самоврядування	
<i>Ціннісне ставлення особистості до культури і мистецтва</i>	Рольова гра «Інтернет – добро чи зло?».	Обізнаність та самовираження у сфері культури.	17.01. 2024р.	Викладач інформатики	
	Тематичні відео «Профі-лайфхак» під гаслом «У стилі різних професій»	Обізнаність та самовираження у сфері культури	26.01. 2024р.	Учнівське самоврядування	
<i>Ціннісне ставлення особистості до себе</i>	II тиждень. Тиждень знань з безпеки життєдіяльності.	Екологічна грамотність і здорове життя. Уміння вчитися впродовж життя.	15.01.- 19.01. 2024р.	Класні керівники	
	Перегляд відео від ЮНІСЕФ Україна про мінну безпеку	Екологічна грамотність і здорове життя.	15.01.- 19.01. 2024р.	Учнівське самоврядування	

	Інструктаж з безпеки життєдіяльності (повторний) перед початком навчальних занять. - Правила користування електроприладами. - Обережно – лід!	Екологічна грамотність і здорове життя Уміння вчитися впродовж життя.	Січень	Класні керівники	
ІНШІ ЗАХОДИ					
	Індивідуальні консультації для батьків		Січень	ЗДНВихР, класні керівники	
	Засідання учнівського самоврядування		Січень	ЗДНВихР, учнівське самоврядування	
	Інформаційна хвилинка для класних керівників «Скринька невіршених питань»		Січень	ЗДНВихР, класні керівники	

ЛЮТИЙ

Місячник національно-патріотичного виховання

Програма «Основні орієнтири виховання»:

Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави.

Компетентнісний потенціал виховання: Соціальна та громадянська компетентності. Уміння вчитися впродовж життя.

Інформаційно-цифрова компетентність

Тема: «Лютий: грані Незламності»

Мета: виховання в учнівській молоді громадянської відповідальності за рідну землю, природні багатства країни; забезпечення розуміння ними загальнолюдської і народної моралі щодо оточуючого природного та соціального середовища; виховання у здобувачів освіти патріотизму, колективізму, свідомої дисципліни та організованості; вироблення в учнівській молоді високого ідеалу служіння народові, готовності до трудового та героїчного подвигу в ім'я процвітання держави та до її захисту; забезпечення усвідомлення ними громадянського обов'язку.

Завдання періоду:

- 1) Допомогати здобувачам освіти усвідомити себе як частину нації;
- 2) Спонукаати до самовдосконалення громадянина-патріота, вироблення громадянського обов'язку, готовності стати на захист Батьківщини,
- 3) Виховувати почуття господаря держави;
- 4) Вивчати минуле народу, берегти свій дім, батьків, рід, народ, батьківщину.

Змістові лінії	Зміст виховної діяльності	Формування ключових компетентностей	Дата	Відповідальні особи	Примітки
<i>Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави</i>	III тиждень. Тиждень пам'яті Героїв України.	Соціальна та громадянська компетентності	19.02.-23.02.2024р.	ЗДНВихР, класні керівники	
	День Героїв Небесної Сотні «Зима, що нас змінила» - виховні години».	Соціальна та громадянська компетентності	20.02.2024р.	Класні керівники, майстри виробничого навчання	
	Публікація на Фейсбук сторінці до «Пам'яті Небесної Сотні».	Соціальна та громадянська компетентності	20.02.2024р.	ЗДНВихР	
	Майстер-клас «Сто небесних янголів».	Соціальна та громадянська компетентності	20.02.2024р.	Викладач "Технологій", учнівське самоврядування	
	Флешмоб «Янголи пам'яті».	Соціальна та громадянська компетентності	20.02.2024р.	Класні керівники	

Хвилина мовчання «Хай палають свічки пам'яті загиблих Героїв небесної сотні».	Соціальна та громадянська компетентності	20.02.2024р.	ЗДНВихР, учнівське самоврядування	
Міжнародний день рідної мови. Конкурс читців патріотичної поезії «Слався, рідно Україно».	Спілкування державною мовою.	21.02.2024р.	Викладачі української мови та літератури	
Книжковий вернісаж «Уклін чолом народу, що рідну мову нам зберіг».	Спілкування державною мовою.	21.02.2024р.	Бібліотекар	
Турнір юних мовознавців «Мова калинова-диво барвінкове».	Спілкування державною мовою.	21.02.2024р.	Викладачі української мови та літератури	
Публікація на Фейсбук сторінці до Дня рідної мови «У мові є і серце і уста, і є ім'я красиве – Україна».	Спілкування державною мовою. Інформаційно-цифрова компетентність	21.02.2024р.	ЗДНВихР	
Флешмоб «Говорити українською це модно!»	Спілкування державною мовою.	21.02.2024р.	Учнівське самоврядування	
Чорний день в історії суверенної України День жалоби.	Соціальна та громадянська компетентності	23.02.2024р.	Класні керівники, ЗДНВихР	
Лінійка скорботи за загиблими випускниками та земляками «Пам'ять про тих, хто згасли мов зорі».	Соціальна та громадянська компетентності. Спілкування державною мовою	23.02.2024р.	ЗДНВихР, МО класних керівників	
Години спілкування: «Не забудемо, не пробачимо. Наближаємо перемогу».	Соціальна та громадянська компетентності	23.02.2024р.	Класні керівники, майстри виробничого навчання	
Виставка інфографіки «Вистояли. Переможемо».	Соціальна та громадянська компетентності. Інформаційно-цифрова компетентність	23.02.2024р.	Бібліотекар	
Фільм-реквієм «Імена на стінах».	Соціальна та громадянська компетентності. Інформаційно-цифрова компетентність	23.02.2024р.	Викладачі історії	
Хвилина мовчання «Пам'яті загиблих у війні проти росії».	Соціальна та громадянська компетентності	23.02.2024р.	ЗДНВихР	

	Літературне читання «Борітеся – поборете! Вам Бог помагає!»	Соціальна та громадянська компетентності. Спілкування державною мовою	23.02.2024р.	Викладачі української мови та літератури	
	Інформаційний дайджест «Сонце правди» (до річниці повномасштабного вторгнення росії в Україну).	Соціальна та громадянська компетентності. Інформаційно-цифрова компетентність	23.02.2024р.	Вихователь	
	Арт-презентація «Відроджена святиня України» до Дня Державного Герба України.	Спілкування державною мовою. Інформаційно-цифрова компетентність	19.02.2024р.	ЗДНВихР, учнівське самоврядування	
	День єднання. Виховні години «Україна. Народжені вільними!», «Єдність – то і є наша сила», «Злилися воедино однині...».	Соціальна та громадянська компетентності	16.02.2024р.	Класні керівники, майстри виробничого навчання	
	Вшанування воїнів, які виконували військову місію в Афганістані та інших країнах. Підготовка та поширення листівок	Соціальна та громадянська компетентності	15.02.2024р.	Класні керівники, майстри виробничого навчання	
	День української жінки. Флешмоб «Перемога цінніша за тюльпани»	Спілкування державною мовою	23.02.2024р.	ЗДНВихР	
Ціннісне ставлення особистості і до сім'ї, родини, людей	Відверта розмова «Пріоритети подружнього життя».	Уміння вчитися впродовж життя	05.02.2024р.	Практичний психолог	
	Тематичні бесіди «Торгівля людьми у сучасному світі».	Уміння вчитися впродовж життя	06.02.2024р.	Практичний психолог	
Ціннісне ставлення особистості і до праці	Волонтерська робота з відвідування та допомоги дітям війни	Соціальна та громадянська компетентності	Лютий	ЗДНВихР, майстри виробничого навчання	
	Лекторій для учнівської молоді «Підліткова праця: правознавчий аспект»	Уміння вчитися впродовж життя	12.02.-16.02.2024р.	ЗДНВихР	
Ціннісне ставлення особистості і до культури і мистецтва	День Святого Валентина. Поштова скринька «Святкові валентинки».	Обізнаність та самовираження у сфері культури.	14.02.2024р.	Учнівське самоврядування	
	Розважальна програма в гуртожитку «Хто зверху».	Обізнаність та самовираження у сфері культури.	14.02.2024р.	Вихователь	
	Години спілкування: «Різноманітні кольори українського мистецтва»,	Обізнаність та самовираження у сфері культури.	12.02.-16.02.2024р.	Класні керівники	

	«Мистецтво та мої емоції», «Чарівна сила мистецтва», «У людини все має бути прекрасним: і тіло, і душа, і думки»				
<i>Ціннісне ставлення особистості до себе</i>	Виховні години «Паління третього тисячоліття: вейпінг».	Екологічна грамотність і здорове життя	27.02. 2024р.	Класні керівники, майстри виробничого навчання	
	Бесіда «Туберкульоз – чума XXI століття»	Екологічна грамотність і здорове життя	28.02. 2024р.	Медичний працівник	
	Тематичні класні години: «Ігроманія – сучасна залежність №1»	Інформаційно-цифрова компетентність	06.02. 2024р.	Класні керівники	
	Бесіди «Грип/ГРВІ та їх профілактика».	Екологічна грамотність і здорове життя	09.02. 2024р.	Класні керівники, медичний працівник	
	II тиждень. Тиждень пожежної безпеки.	Екологічна грамотність і здорове життя	12.02.- 16.02. 2024р.	Класні керівники	
	Тестування здобувачів освіти та викладачів «Чи готові ви до екстремальних ситуацій», «Чи притягуєте ви небезпеку»	Уміння вчитися впродовж життя	19.02. 2024р.	ЗДНВихР, інженер з ОП	
ІНШІ ЗАХОДИ					
	Засідання учнівського самоврядування		Лютий	ЗДНВихР, учнівське самоврядування	
	Круглий стіл з працівниками служби у справах дітей.		Лютий	ЗДНВихР	
	Тренінг для класних керівників.		Лютий	ЗДНВихР	

БЕРЕЗЕНЬ

Місячник превентивного виховання

Програма «Основні орієнтири виховання»:

Ціннісне ставлення особистості до себе.

Компетентнісний потенціал виховання: Уміння вчитися впродовж життя.

Тема: «Від культури особистості до культури нації».

Мета: створення належних педагогічних передумов для розкриття індивідуальних особливостей кожного здобувача освіти; виявлення та сприяння розвитку інтелектуально обдарованої молоді; сприяння самовираженню здобувачів освіти у різних видах діяльності, задоволенню їх потреб, інтересів та стимулювання творчого самовдосконалення; підвищення інтересу до поглибленого вивчення базових дисциплін та спеціальних дисциплін професійного спрямування, виявлення рівня сформованості вмінь дослідницької роботи через гуртки, факультативи, олімпіади тощо; виховання компетентної особистості здатної здійснювати самостійний вибір та приймати відповідальні рішення.

Завдання:

- 1) забезпечити теоретичну та практичну реалізацію заходів превентивного характеру, спрямованих на попередження подолання відхилень у поведінці здобувачів освіти;
- 2) Запобігати розвитку різних форм учнівської асоціативної поведінки;
- 3) Прищеплювати моральні почуття, переконання і потреби поведінки згідно з моральними нормами.

Змістові лінії	Зміст виховної діяльності	Формування ключових компетентностей	Дата	Відповідальні особи	Примітки
Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	Декада пам'яті Т.Г. Шевченка «Ти син України, ти дух її вічно живий».	Спілкування державною мовою	01.03.-10.03.2024р.	Класні керівники, ЗДНВихР	
	І тиждень. Шевченківський тиждень.	Спілкування державною мовою	04.03.-08.03.2024р.	Викладачі української мови та літератури	
	Флешмоб читців «Єднаймо Україну Тарасовим словом».	Обізнаність та самовираження у сфері культури. Спілкування державною мовою	06.03.2024р.	Класні керівники. учнівське самоврядування	
	Виставка малюнків та інфографіки присвячених життю та творчості Тараса Шевченка «Твоєю силою, волею, словом...».	Інформаційно-цифрова компетентність. Обізнаність та самовираження у	07.03.2024р.	ЗДНВихР	

	Літературне змагання «Ким був Т. Шевченко: письменник і художник».	сфері культури Спілкування державною мовою	08.03.2024р.	Викладачі української мови та літератури	
	Відео-дайджест «Доброволець – це поклик серця».	Інформаційно-цифрова компетентність. Соціальна та громадянська компетентності	14.03.2024р.	ЗДНВихР, учнівське самоврядування	
	Години спілкування: «Вони для нас виборюють життя...», «Доброволець – герой сьогодення», «Чи міг би я бути добровольцем?».	Соціальна та громадянська компетентності. Спілкування державною мовою	14.03.2024р.	Класні керівники, майстри виробничого навчання	
	Віршований флешмоб до Дня народження Ліни Костенко «Хто за що, а ми за незалежність».	Спілкування державною мовою	19.03.2024р.	Викладачі української мови та літератури	
<i>Ціннісне ставлення особистості до праці</i>	Зустрічі з успішними людьми, випускниками ДНЗ «ТНТАУ».	Уміння вчитися впродовж життя	Березень	ЗДНВихР	
	Години психолога з профорієнтації: «Ти і ринок праці», «Держава потребує професіоналів»	Уміння вчитися впродовж життя	18.03.-22.03.2024р.	Практичний психолог, класні керівники	
	II тиждень. Тиждень виробничого навчання «І щоб не думали та не казали, а праця у житті – найважливіша справа».	Компетентності у природничих науках та технологіях	11.03.-15.03.2024р.	Майстри виробничого навчання	
	Майстер-клас «Виготовлення українського сувеніру».	Компетентності у природничих науках та технологіях	12.04.2024р.	Вихователь	
<i>Ціннісне ставлення особистості до природи</i>	Конкурс-огляд технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість тобі, Україно!»	Компетентності у природничих науках та технологіях	Березень	Керівники гуртків	
	Акція «Ми за чисте довкілля».	Компетентності в природничих науках та технологіях	22.03.2024р.	Класні керівники, майстри виробничого навчання	
	Виховний захід до Всесвітнього дня водних ресурсів «Вода – безцінний дар природи».	Компетентності в природничих науках та технологіях	22.03.2024р.	Викладачі географії та біології	
<i>Ціннісне ставлення особистості</i>	Міжнародний день жіночої солідарності та миру. «Доньки України що змінили світ» -	Обізнаність та самовираження у сфері культури	08.03.2024р.	ЗДНВихР, класні керівники	

<i>і до культури і мистецтва</i>	виховний захід. Фотоконкурс «Міс україночка».	Інформаційно-цифрова компетентність	08.03. 2024р.	Учнівське самоврядування	
	Літературне читання «Мелодія весни» до Всесвітнього дня поезії	Обізнаність та самовираження у сфері культури	21.03. 2024р.	Викладачі української мови та літератури	
<i>Ціннісне ставлення особистості до себе</i>	Цикл бесід «Як попередити шкідливі звички».	Екологічна грамотність та здорове життя	13.03. 2024р.	Класні керівники	
	Інформаційне забезпечення здобувачів освіти та їх батьків щодо запобігання насильству над дітьми (куточок правових знань); - спільна робота з психологічною службою у розв'язанні конфліктів між здобувачами освіти, в сім'ї.	Уміння вчитися впродовж життя	Березень	Практичний психолог, вихователь	
	III тижень. Тижень цивільного захисту.	Екологічна грамотність та здорове життя	18.03 - 22.03. 2024р	ЗДНВихР, інженер з ОП	
	Загальноучилищна лінійка «Безпека під час війни»	Екологічна грамотність та здорове життя Уміння вчитися впродовж життя	18.03. 2024р.	ЗДНВихР, викладач "Охорони праці"	
	Перегляд та обговорення фільму «Небезпечні знахідки. Обережно міни»	Екологічна грамотність та здорове життя Уміння вчитися впродовж життя	19.03. 2024р.	Вихователь	
	Відпрацювання практичних дій при гасінні пожежі.	Екологічна грамотність та здорове життя. Уміння вчитися впродовж життя	20.03. 2024р.	Інженер з ОП, Класні керівники, ЗДНВихР	
	Виховні години «Цивільний захист»	Екологічна грамотність та здорове життя. Уміння вчитися впродовж життя	21.03. 2024р.	Майстри виробничого навчання	
	Сигнал «Увага – всім. Рюкзак для евакуації».	Екологічна грамотність та здорове життя Уміння вчитися впродовж життя	22.03. 2024р.	Класні керівники	
ІНШІ ЗАХОДИ					
	Засідання учнівського самоврядування		Березень	ЗДНВихР	
	Зустріч з представниками ювенальної превенції.		Березень	ЗДНВихР	
	Засідання МО класних керівників		Березень	ЗДНВихР	

КВІТЕНЬ

Місячник екологічного виховання та благоустрою

Програма «Основні орієнтири виховання»: Ціннісне ставлення особистості до природи. Ціннісне ставлення особистості до праці.

Компетентнісний потенціал виховання: Екологічна грамотність та здорове життя. Компетентності в природничих науках і технологіях.

Тема: «Наше майбутнє – в наших руках».

Мета: формування в учнівській молоді екологічної культури, усвідомлення себе частиною природи; виховання почуття відповідальності за природу як національне багатство, як основу життя на Землі; залучення здобувачів освіти до активної екологічної діяльності; виховання в учнівській молоді нетерпимого ставлення до тих, хто завдає шкоди природі.

Завдання:

- 1) Формувати пізнавальний інтерес до природи, почуття особистої причетності до збереження природних багатств.
- 2) Активну життєву позицію щодо оздоровлення довкілля, екологічну культуру особистості.
- 3) Виховувати в учнівській молоді відповідальне і творче ставлення до праці як можливості виявити свої потенційні здібності.
- 4) Формувати почуття господаря й господарської відповідальності, підприємливість, професійне навчання і становлення.

Змістові лінії	Зміст виховної діяльності	Формування ключових компетентностей	Дата	Відповідальні особи	Примітки
Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	Відеолекторій «Чорнобиль – біль України». До річниці Чорнобильської трагедії.	Соціальні та громадянські компетентності	26.04.2024р.	Вихователь	
	Класні години. «Чорний досвід Чорнобиля»	Соціальна та громадянська компетентності	26.04.2024р.	Класні керівники, майстри виробничого навчання	
	Усний журнал «Міжнародний день звільнення в'язнів фашистських таборів»	Соціальні та громадянські компетентності	11.04.2024р.	Викладачі історії	
Ціннісне ставлення особистості до сім'ї, родини, людей	Відео-флешмоб «Волонтери – люди доброї волі» до Дня влячності волонтерам	Соціальна та громадянська компетентності. Інформаційно-цифрова компетентність	20.04.2024р.	ЗДНВихР, учнівське самоврядування	
	Уроки моралі: «Волонтерство заради миру»; «З добром у серці».	Уміння вчитися впродовж життя	19.04.2024р.	Класні керівники, майстри	

				виробничого навчання	
	Бібліотечна полиця «Українські волонтери, відважні й дивовижні!»	Соціальна та громадянська компетентності	19.04. 2024р.	Бібліотекар	
	Флешмоб-руханка "Зі здоров'ям все в порядку, всі ходімо на зарядку!"	Екологічна обізнаність та здорове життя	05.04. 2024р.	Викладачі фізичної культури	
	Акції «Мій настрій», «Назви сусіда лагідно» до Всесвітнього дня психолога.	Уміння вчитися впродовж життя	23.04. 2024р.	Практичний психолог	
	Благодійні акції «Відкрий серце – подаруй любов» (допомога літнім людям та сім'ям ВПО), «Від маленького серця для великого миру» (на підтримку ЗСУ)	Соціальна та громадянська компетентності	Квітень	ЗДНВихР, учнівське самоврядування, класні керівники, вихователь	
<i>Ціннісне ставлення особистості до праці</i>	Відео-презентації «Ярмарок професій»	Уміння вчитися впродовж життя Інформаційно-цифрова компетентність	08.04. 2024р.	Майстри виробничого навчання, учнівське самоврядування	
	Підготовка та проведення Дня відкритих дверей	Ініціативність та підприємливість. Соціальна та громадянська компетентності	30.04. 2024 р.	Адміністрація, педагогічний колектив	
	Конкурс відео та постерів «Моя професія»	Обізнаність та самовираження у сфері культури	11.04. 2024р.	Класні керівники	
	Виставка тематичної літератури до Всесвітнього дня авіації та космонавтики.	Уміння вчитися впродовж життя	12.04. 2024р.	Бібліотекар	
	Благодійні акції «Відкрий серце – подаруй любов» (допомога літнім людям та сім'ям ВПО), «Від маленького серця для великого миру» (на підтримку ЗСУ)	Ініціативність та підприємливість. Соціальна та громадянська компетентності	19.04. 2024р.	ЗДНВихР, класні керівники	
	<i>Ціннісне ставлення особистості до природи</i>	Взяти участь в акції «Квіткове намисто». Висаджування квітів до дня довкілля	Екологічна грамотність та здорове життя	Квітень	ЗДНВихР
Толока «Зробимо Україну чистою разом»		Екологічна грамотність та здорове життя	15.04. 2024р.	ЗДНВихР, майстри виробничого навчання, вихователь	
Акція «#Я сортую сміття».		Екологічна грамотність та здорове життя	01.04. 2024р.	Учнівське самоврядування, класні керівники	

	Акція «Парки - легені міст і сіл»	Компетентності у природничих науках та технологіях	16.04.2024р.	Викладач біології	
	Акція «Сміттєзвалищам – ні».	Компетентності у природничих науках та технологіях	17.04.2024р.	Майстри виробничого навчання	
	Акція «До чистих джерел»	Компетентності у природничих науках та технологіях	18.04.2024р.	Вихователь	
	Акція «Посади сад».	Компетентності у природничих науках та технологіях	19.04.2024р.	Учнівське самоврядування	
<i>Ціннісне ставлення особистості до себе</i>	Фотовиставка «ТПТАУ пишається вами» (фотографії про участь обдарованої молоді в конкурсах, змаганнях, олімпіадах і т.д.)	Уміння вчитися впродовж життя	Квітень	ЗДНВихР	
	Фінал конкурсу «Учень року 2024» та «Група року».	Уміння вчитися впродовж життя	Квітень	ЗДНВихР	
	Бесіда «Здоровий спосіб життя – основа довголіття».	Екологічна грамотність та здорове життя	17.04.2024р.	Класні керівники	
	ІІІ тиждень. Тиждень охорони життя і здоров'я (за окремим планом).	Екологічна грамотність та здорове життя	15.04.-19.04.2024р.	ЗДНВихР, викладачі "Охорони праці"	
	Гра Kahut «Правила здорового харчування».	Екологічна грамотність та здорове життя	15.04.2024р.	Викладачі з професії "Кухар", класні керівники, учнівське самоврядування	
	Відео-дайджест «Корисні лайфхаки для міцного імунітету».	Екологічна грамотність та здорове життя	16.04.2024р.	Учнівське самоврядування	
	Година психолога «Психологічна підготовка до ЗНО (НМТ). Профілактика стресів».	Уміння вчитися впродовж життя	23.04.2024р.	Практичний психолог	
ІНШІ ЗАХОДИ					
	Засідання учнівського самоврядування		Квітень	ЗДНВихР	
	Прийняти участь у проведенні «Дня відкритих дверей»		Квітень	ЗДНВихР	
	Організувати профорієнтаційні екскурсії до підприємств, організацій.		Квітень	ЗДНВихР	
	Педагогічний тренінг з класними керівниками		Квітень	ЗДНВихР, практичний психолог	

ТРАВЕНЬ

Місячник родинно-побутової культури

Програма «Основні орієнтири виховання»:

Ціннісне ставлення особистості до сім'ї, родини, людей.

Компетентнісний потенціал виховання: Уміння вчитися впродовж життя.

Ініціативність та підприємливість.

Тема: «Минулий рік, що дав ти нам?»

Мета: залучити батьків у виховний процес як рівноправних учасників; формування педагогічної культури сучасної сім'ї та допомога батькам у їхній психолого-педагогічній самостійності; розвиток інтересів до традицій свого народу, своєї родини.

Завдання:

- 1) формування педагогічної культури сучасної сім'ї, моральних цінностей з позиції добра, справедливості, правди, людяності;
- 2) виховання гуманних взаємин між членами кожної родини, важливості ролі сім'ї у житті суспільства;
- 3) виховання національної свідомості та самосвідомості, культури поведінки в сім'ї;
- 4) залучення до традицій родинно-побутової культури українців, активної участі у всенародних і сімейних святах;
- 5) розвиток інтересів до традицій свого народу, своєї родини; наслідування кращих моральних «зразків».

Змістові лінії	Зміст виховної діяльності	Формування ключових компетентностей	Дата	Відповідальні особи	Примітки
Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	День пам'яті та примирення Лінійка пам'яті «Подвиг невідкладний часу»	Соціальна та громадянська компетентності	08.05.2024р.	ЗДНВихР	
	Покладання квітів до меморіалів	Соціальна та громадянська компетентності	09.05.2024р.	Майстри виробничого навчання	
	Книжковий вернісаж «Цих днів не змовкне слава»	Соціальна та громадянська компетентності	08.05.-09.05.2024р.	Бібліотекар	
	День Європи. Години спілкування «Об'єднана Європа й Україна – колективна безпека»	Соціальна та громадянська компетентності	09.05.2024р.	Класні керівники	
	Веб-квест «Ми українці, в сім'ї європейських народів»	Соціальна та громадянська компетентності. Інформаційно-цифрова компетентність	09.05.2024р.	Учнівське самоврядування	
	III тиждень. Тиждень		Соціальна та	13.05.-	Класні

	вишиванки.	громадянська компетентності	17.05. 2024р.	керівники, майстри виробничого навчання
	Флешмоб «Одягни вишиванку Україно моя!»	Соціальна та громадянська компетентності	16.05. 2024р.	ЗДНВихР
	Відеоролик на Фейсбук сторінці «Вишиванка – наша зброя й обсеріг»	Соціальна та громадянська компетентності. Інформаційно-цифрова компетентність	16.05. 2024р.	Учнівське самоврядування
	День Героїв в Україні. Година подяки «Я голову схилю і помолюсь за того, хто віддав своє життя...»	Соціальна та громадянська компетентності	23.05. 2024р.	Класні керівники
	Патріотичний реквієм «Ангели пам'яті»	Соціальна та громадянська компетентності	23.05. 2024р.	Вихователь
	Відзначення дня слов'янської писемності та культури	Спілкування державною мовою	24.05. 2024р.	Викладачі української мови та літератури
	Підготовка до участі та участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»)	Спілкування державною мовою. Соціальна та громадянська компетентності	Травень	ЗДНВихР, викладачі “Захисту України” та фізкультури
	Уроки історії «Пам'яті безвинно звинувачених» до Дня пам'яті жертв депортації кримсько-татарського народу	Спілкування державною мовою. Соціальна та громадянська компетентності	17.05. 2024р.	Викладачі історії
	Лінійка до Дня вшанування захисників Маріуполя.	Спілкування державною мовою. Соціальна та громадянська компетентності	20.05. 2024р.	ЗДНВихР
Ціннісне ставлення особистості до сім'ї, родини, людей	Відео-флешмоб «Мої рідні у Другій світовій війні, АТО, війні з росією...»	Ініціативність і підприємливість	08.05. 2024р.	ЗДНВихР
	Класні години «Свято Матері – свято народження Життя».	Ініціативність і підприємливість	10.05. 2024р.	Класні керівники
	Година спілкування «Сім'я і основні сімейні цінності».	Ініціативність і підприємливість	15.05. 2024р.	Майстри виробничого навчання
	Лекція «Психологічні особливості професійної діяльності та	Уміння вчитися впродовж життя	14.05. 2024р.	Практичний психолог

	психологічна підготовка до захисту диплому та ЗНО»				
	Благодійна акція «Дітей чужих не буває»	Соціальна та громадянська компетентності	13.05.2024р.	Учнівське самоврядування	
	Практичні заняття заняття «Як приборкати власних драконів»	Уміння вчитися впродовж життя	29.05.2024р.	Практичний психолог	
<i>Ціннісне ставлення особистості до праці</i>	Майстер-клас «Весна тепло дарує, Великдень світлий нам звітує»	Компетентності у технологіях	01.05.2024р.	Викладач технологій	
	Виставка – ярмарок «Страви народів світу» (До Дня Європи).	Уміння вчитися впродовж життя	09.05.2024р.	МК кухарів	
	Майстер-клас «Ангел-охоронець для України» - виготовлення листівки для воїна.	Ініціативність і підприємливість	22.05.2024р.	Викладач технологій, класні керівники	
	Профоріснтаційні екскурсії до підприємств, організацій	Ініціативність і підприємливість	Травень	ЗДНВихР, майстри виробничого навчання	
	Акція «Трояндова алея», прибирання території	Компетентності у природничих науках і технологіях	10.05.2024р.	Класні керівники, майстри виробничого навчання	
<i>Ціннісне ставлення особистості до культури і мистецтва</i>	І тиждень. Великодній тиждень.	Обізнаність та самовираження у сфері культури	29.04.-03.05.2024р.	Класні керівники	
	Проведення майстер-класу «Писанкове воскресіння»	Обізнаність та самовираження у сфері культури	03.05.2024р.	Вихователь	
	Перегляд літератури «Великодні передзвони»	Обізнаність та самовираження у сфері культури	29.04.-03.05.2024р.	Бібліотекар	
	Народознавча година «В наших писанках Великдень дзвоном трепетним луна»	Обізнаність та самовираження у сфері культури	29.04.-03.05.2024р.	Класні керівники	
	Перегляд та обговорення документального фільму, присвяченого Пасхальному тижню «Шлях мудрості»	Обізнаність та самовираження у сфері культури	02.05.2024р.	Учнівське самоврядування	
	Засідання клубу «Детективна агенція»	Спілкування іноземною мовою. Спілкування державною мовою	10.05.2024р.	Викладачі зарубіжної літератури	
	Стріт-арт «У рідному краю цвітуть вишиванки».	Обізнаність та самовираження у сфері культури. Соціальна та громадянська компетентності	16.05.2024р.	Класні керівники, ЗДНВихР	
	Віртуальні подорожі	Обізнаність та	20.05.	Бібліотекар	

	найвідомішими музеями України та світу	самовираження у сфері культури. Інформаційно-цифрова грамотність	2024р.		
<i>Ціннісне ставлення особистості до себе</i>	IV тиждень. Тиждень безпеки БЖД.	Уміння вчитися впродовж життя	20.05.-24.05.2024р.	Класні керівники	
	Психологічні години «Психологічна підготовка до ЗНО та ДПА. Профілактика стресів»	Уміння вчитися впродовж життя	22.05.2024р.	Практичний психолог	
	Зустрічі з працівниками ювенальної превенції	Уміння вчитися впродовж життя	23.05.2024р.	ЗДНВихР, класні керівники	
	Фестиваль «ТНТАУ пишається вами» нагородження найактивніших учасників училищного життя.	Уміння вчитися впродовж життя. Ініціативність і підприємливість	30.05.2024р.	ЗДНВихР, учнівське самоврядування	
ІНШІ ЗАХОДИ					
	Засідання учнівського самоврядування		Травень	ЗДНВихР	
	Засідання МО класних керівників		Травень	ЗДНВихР	

ЧЕРВЕНЬ

Місячник оздоровлення

Програма «Основні орієнтири виховання»:

Ціннісне ставлення особистості до себе.

Компетентнісний потенціал виховання:

Екологічна грамотність і здорове життя.

Тема: «Літо, літечко іде!»

Мета: сприяти підвищенню рівня здоров'я учнівської молоді та безпеки їхнього навколишнього середовища: популяризація здорового способу життя, виховання свідомості про безпекові правила та ризики, які можуть впливати на здоров'я здобувачів освіти, а також на підвищення ролі фізичної активності та збалансованого харчування в повсякденному житті, виховання свідомих та відповідальних особистостей, які дбають про своє здоров'я та довкілля, та забезпечення безпеки як в умовах навчального закладу, так і поза ним.

Завдання:

- 1) Висвітлення тем про вплив наркотиків, алкоголю, куріння, а також виклики, пов'язані зі здоров'ям підлітків.
- 2) Фізична активність. Організація спортивних змагань, фізичних вправ та рухових ігор, спрямованих на підтримання фізичної форми учнівської молоді і популяризацію рухової активності.
- 3) Навчання здобувачів освіти правилам особистої безпеки, безпечному пересуванню на дорозі, профілактика домашніх нещасних випадків та знання алгоритмів дій у випадку надзвичайних ситуацій.
- 4) Залучення батьків, місцевих громадських організацій та лікарів до участі в заходах місячника оздоровлення для створення позитивного та сприятливого середовища для здорового розвитку учнівської молоді.
- 5) Забезпечення психологічної підтримки здобувачів освіти, надання консультацій з питань здоров'я та безпеки, підтримка індивідуальних потреб дітей у становленні здорової особистості.

Змістові лінії	Зміст виховної діяльності	Формування ключових компетентностей	Дата	Відповідальні особи	Примітка
Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	День вшанування дітей, які загинули внаслідок агресії росії проти України. Акція вшанування пам'яті.	Соціальна та громадянська компетентності. Спілкування державною мовою	04.06. 2024р.	ЗДНВихР, учнівське самоврядування	
	Флешмоб до Дня Конституції України «Є право – значить є	Соціальна та громадянська	28.06. 2024р.	Вихователь, класні	

	надія».	компетентності. Спілкування державною мовою		керівники	
<i>Ціннісне ставлення особистості і до праці</i>	Екскурсія до районної бібліотеки.	Уміння вчитися впродовж життя	03.06 - 07.06. 2024р.	Класні керівники	
	Екскурсія до краєзнавчого музею.	Уміння вчитися впродовж життя	10.06 - 14.06. 2024р.	Бібліотекар	
	Виставка дитячих робіт «Збережи образ природи, Україно!»	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Червень	Учнівське самоврядування	
<i>Ціннісне ставлення особистості і до культури і мистецтва</i>	Концертна програма «Моє дитинство вимагає миру!»	Обізнаність та самовираження у сфері культури	03.06. 2024р.	Вихователь	
	Конкурс малюнків на асфальті «Ми – діти твої, Україно!»	Обізнаність та самовираження у сфері культури	03.06. 2024р.	Класні керівники	
<i>Ціннісне ставлення особистості і до себе</i>	Свято до Дня захисту дітей «Чілдрен Кінофест»	Уміння вчитися впродовж життя	03.06. 2024р.	Вихователь	
	Взяти участь у Всеукраїнському форумі до Дня захисту дітей «Ми діти сильної країни – України!»	Уміння вчитися впродовж життя	Червень	ЗДНВихР	
	Арт-простір «Успішні діти-успішна країна»	Уміння вчитися впродовж життя	Червень	Учнівське самоврядування	
	Випускний вечір.	Уміння вчитися впродовж життя	30.06. 2024 р.	ЗДНВихР, педагогічний колектив	
	«Фестиваль Зірок» - нагородження переможців Міжнародних та Всукраїнських конкурсів, олімпіад, змагань, МАН та інше.	Уміння вчитися впродовж життя	03.06. 2024р.	ЗДНВихР, методист	
	Інструктажі з ТБ під час літніх канікул.	Уміння вчитися впродовж життя	Червень	Класні керівники	
ІНШІ ЗАХОДИ					
	Засідання учнівського самоврядування		Червень	ЗДНВихР	
	Засідання Ради профілактики, підведення підсумків роботи		Червень	ЗДНВихР	
	Засідання МО класних керівників		Червень	ЗДНВихР	
	Творчі звіти класних керівників.		Червень	ЗДНВихР	

VI. Контроль за організацією навчально-виробничого процесу

№ п/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний	Примітка
1	Перевірити готовність навчальних кабінетів, лабораторій, майстерень до навчального року	Серпень 2023р.	Директор училища Кабак О.Ю.	
2	Здійснити контроль за навчально-плануючою документацією	Вересень 2023р.	Заступник директора з НВР Ужевко В.В.	
3	Забезпечити належний санітарний стан навчальних кабінетів, лабораторій, майстерень	Постійно	Завідуючий господарством Кабак В.О.	
4	Здійснювати контроль за виконанням навчальних планів і програм	Щомісячно	Заступник директора з НВР Ужевко В.В. Старший майстер Карабецький І.І.	
5	Провести нульові зрізи знань здобувачів освіти І першого курсу із загальноосвітніх предметів за базову загальну середню освіту	Жовтень 2023р.	Методист Горіна Н.Г.	
6	Здійснювати контроль за рівнем навчальних досягнень здобувачів освіти з подальшим обговоренням на засіданнях педради, методичних комісій	Вересень 2023р., грудень 2023 р., травень 2024 р.	Методист Горіна Н.Г.	
7	Перевірити ведення журналів теоретичного, виробничого навчання, виховної роботи	Листопад 2023 р., січень 2024р., березень 2024 р., червень 2024р.	Заступник директора з НВР Ужевко В.В., заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Методист Горіна Н.Г. Старший майстер Карабецький І.І.	
8	Здійснити контроль за проведенням лабораторних і практичних робіт із загальноосвітніх предметів	Січень 2023 р., травень 2024 р.	Методист Горіна Н.Г.	
9	Проаналізувати викладання, дотримання державних вимог до змісту навчальних планів і програм та рівня навчальних досягнень здобувачів освіти	Згідно графіку	Методист Горіна Н.Г.	
10	Здійснити контроль за проведенням державної кваліфікаційної атестації	Згідно навчального плану	Заступник директора з НВР Ужевко В.В.	
11	Здійснити контроль за викладанням предметів з метою дотримання Закону України «Про мову»	II семестр	Заступник директора з НВР Кабак Н.О.	
12	Перевірити стан профорієнтаційної роботи	Квітень 2024 р.,	Заступник директора з НВР	

		травень 2024 р.	Кабак Н.О.	
13	Перевіряти стан виконання наказів по училищу	Щомісячно	Директор училища Кабак О.Ю.	
14	Здійснювати контроль над взаємовідвідуванням уроків викладачами та майстрами	Жовтень 2023 р., квітень 2024р.	Методист Горіна Н.Г.	
15	Провести перевірку стану безпеки праці в навчальних майстернях, навчальних кабінетах, лабораторіях	Вересень 2023 р., січень 2024 р.	Інженер з ОП	
16	Здійснити контроль за станом комплексно-методичного забезпечення предметів та професій	Листопад 2023р.	Методист Горіна Н.Г.	
17	Стан роботи з профілактики правопорушень, злочинності та бездоглядності	Листопад 2023р.	Заступник директора з НВР Кабак Н.О.	
18	Стан організації відпочинку, учнівського дозвілля в училищі, гуртожитку	Грудень 2023р.	Заступник директора з НВР Кабак Н.О.	
19	Стан самоосвіти викладачів та майстрів виробничого навчання. Робота над методичними розробками	Листопад 2023р., травень 2024р.	Методист Горіна Н.Г.	
20	Перевірити організацію харчування здобувачів освіти	Вересень 2023р., січень 2024р.	Заступник директора з НВР Кабак Н.О.	
21	Здійснювати контроль за проведенням консультацій	Грудень 2023р., червень 2024р.	Заступник директора з НВР Ужевко В.В.	
22	Видавати накази про підсумки контролю	Щомісячно	Заступник директора з НВР Ужевко В.В.	

VII. Методична робота

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Виконавці
1	Підготувати навчально-плануючу документацію відповідно до Державного стандарту та нового робочого навчального плану (II курс професія «Кухар»): - робочі навчальні програми; - поурочно-тематичне планування	Вересень 2023р.	Заступник директора з НВР Ужєвко В.В., методист Горіна Н.Г.,
2	Проведення педагогічних рад	Згідно річного плану	Адміністрація
3	Проведення інструктивно-методичних нарад: 1. Інструкція з ведення журналу обліку теоретичного та виробничого навчання здобувачів освіти ПТНЗ. 2. Планування роботи методичних комісій. 3. Аналіз перевірки навчально-плануючої документації. 4. Про організацію діяльності методичної ради. 5. Планування роботи з атестації педагогічних працівників. 6. Ознайомлення з нормативними документами щодо організації освітнього процесу 7. Про дотримання єдиного орфографічного режиму. 8. Аналіз роботи бібліотеки. 9. Про проведення предметних тижнів, олімпіад, конкурсів. 10. Комплексно-методичне забезпечення кабінетів, майстерень, лабораторій та професій. 11. Підсумки перевірки навчально-плануючої документації (журналів теоретичного і виробничого навчання, зошитів, журнали виховної роботи). 12. Затвердження графіка предметних олімпіад. 13. Про підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 14. Про відвідування здобувачами освіти занять теоретичного та виробничого навчання. 15. Моніторинг ефективності виховної роботи класного керівника, майстра виробничого навчання.	1 раз на місяць Серпень Серпень Вересень Вересень Вересень Вересень Жовтень Жовтень Жовтень Листопад Листопад, січень, березень, червень Грудень Грудень Січень Лютий Березень	Заступник директора з НВР Ужєвко В.В. Методист Горіна Н.Г. Заступник директора з НВР Ужєвко В.В. Директор Кабак О.Ю. Методист Горіна Н.Г. Заступник директора з НВР Ужєвко В.В. Методист Горіна Н.Г. Заступник директора з НВХР Кабак Н.О. Голови м/к Заступник директора з НВР Ужєвко В.В., методист Горіна Н.Г., старший майстер Карабєцький І.І. Заступник директора з НВХР Кабак Н.О. Методист Горіна Н.Г. Методист Горіна Н.Г. Методист Горіна Н.Г. Заступник директора з НВХР Кабак Н.О. Заступник директора з НВХР Кабак Н.О.

	1. Мистецтво ведення сучасного уроку, як запорука якісної освіти. 2. Аналіз проведення предметних тижнів. 3. Аналіз роботи методичної ради в поточному навчальному році.	Травень	Заступник директора з НВР Ужевко В.В. Методист Горіна Н.Г. Заступник директора з НВР Ужевко В.В.
6	Провести групові та індивідуальні консультації з питань: 1. Надати методичну та консультативну допомогу викладачам та майстрам виробничого навчання щодо розробки навчально-плануючої документації. 2. Ведення училищної документації. 3. Виконання єдиного орфографічного режиму. 4. Оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти з предметів теоретичного та виробничого навчання.	Вересень Вересень Грудень Листопад	Заступник директора з НВР Ужевко В.В. Методист Горіна Н.Г. Методист Горіна Н.Г. Методист Горіна Н.Г.
План роботи методичного кабінету			
I. Організаційна робота			
1	Оновити стенд довідково-інформаційний методичний куточок з науково-методичної проблеми	Вересень 2023р., січень 2024 р.	Методист Горіна Н.Г.
2	Поповнювати картотеку методичної, педагогічної, інформаційної та фахової літератури	Постійно	Методист Горіна Н.Г.
3	Брати участь у підготовці різних питань педагогічної ради	Постійно	Методист Горіна Н.Г., голови методичних комісій
4	Визначити основні напрямки роботи методичних комісій	Вересень 2023р.	Методист Горіна Н.Г.
5	Підготовка тематичних добірок, методичних матеріалів з періодичних надходжень	Постійно	Бібліотекар Коваленко С.М.
6	Організувати роботу педагогічних працівників над індивідуальними методичними проблемами в рамках загально училищної проблеми та проблеми методичних комісій	Вересень 2023р.	Методист Горіна Н.Г.
7	Організувати наставництво, консультації для молодих педагогів	Листопад 2023р.	Заступник директора з НВР Ужевко В.В.
8	Організувати взаємовідвідування уроків з метою вивчення роботи педагогів над проблемою	Листопад 2023р.	Методист Горіна Н.Г.
II. Робота по підвищенню, удосконаленню педагогічної майстерності			
1	Провести анкетування педагогічних працівників з метою визначення їх інформаційних потреб	Вересень 2023р.	Методист Горіна Н.Г.
2	Організувати роботу школи наставництва. Закріпити за молодими фахівцями наставників.	Вересень 2023р.	Заступник директора з НВР Ужевко В.В.
3	Проведення засідань школи молодого педагога	Один раз на місяць	Методист Горіна Н.Г.
4	Консультації педагогів і майстрів	Один раз на	Методист Горіна Н.Г.

	виробничого навчання з різноманітних напрямків методичної роботи	місяць	
5	Семинар-тренінг «Цифрові інструменти на допомогу викладачу та майстру виробничого навчання»	Вересень 2023р.	Заступник директора з НВР Ужєвко В.В.
6	Скласти графіки взаємовідвідування уроків	Вересень 2023р.	Голови методичних комісій
7	Скоригувати перспективний план стажування майстрів виробничого навчання.	Вересень 2023р.	Заступник директора з НВР Ужєвко В.В.
8	Скоригувати перспективний план чергової атестації педагогічних працівників .	Вересень 2023р.	Заступник директора з НВР Ужєвко В.В.
9	Організувати і провести семінар-практикум: І. «Використання цифрових ресурсів в освітньому процесі»	Жовтень 2023р.	Методист, Заступник директора з НВР Ужєвко В.В.
10	Організувати роботу з атестації педагогічних кадрів (згідно з перспективним планом).	Жовтень 2023р. – березень 2024 р.	Заступник директора з НВР Ужєвко В.В.
11	Оформити списки педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації та підготувати подання до атестаційної комісії	Жовтень 2023р.	Методист Горіна Н.Г.
12	Розробити графік роботи атестаційної комісії та план-графік проведення атестації педагогічних працівників	Жовтень 2023р.	Заступник директора з НВР Ужєвко В.В.
13	Оновити матеріали куточка «Атестація» в методичному кабінеті	Жовтень 2023р.	Методист Горіна Н.Г.
14	Організувати вивчення результатів педагогічної діяльності осіб, які атестуються шляхом відвідування уроків, позаурочних заходів, вивчення рівня навчальних досягнень учнів з предмета, ознайомлення з даними про участь педагогічного працівника методичній роботі та інших заходах, пов'язаних з організацією навчально-виробничого та виховного процесів	Листопад-2023р. березень 2023р.	Атестаційна комісія
15	Організувати індивідуальну роботу з педагогічними працівниками, які атестуються, надати допомогу у підготовці творчого звіту.	Листопад 2022р.- березень 2024р.	Заступник директора з НВР Ужєвко В.В., методист, голови методичних комісій
16	Проаналізувати план підвищення кваліфікації педагогічних працівників	Грудень 2023р.	Методист Горіна Н.Г.
17	Проведення педагогічних читань на тему: «“Проблеми емоційного відновлення учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану”»	Січень 2024 р	Заступник директора з НВР Ужєвко В.В. Методист Горіна Н.Г.
18	Організувати і провести науково-теоретичну конференцію: «Підготовка конкурентоздатних випускників у закладах професійної освіти: стан, проблеми та перспективи розвитку»	Січень 2024р.	Заступник директора з НВР Ужєвко В.В.
19	Організувати і провести методичний семінар: «Урок твоєї мрії».	Січень 2024р.	Методист Горіна Н.Г.

20	1. Декада педагогічної майстерності «Урок у сучасному вимірі»	Лютий 2024р.	Методист Горіна Н.Г., молоді викладачі та майстри в/н, голови методичних комісій
21	Організувати і провести психолого-педагогічний семінар: «Роль позитивних емоцій в самоактуалізації особистості»	Лютий 2024р.	Практичний психолог
22	Вернісаж професій. Краща презентація відеоматеріалів профорієнтаційної роботи	Березень 2024р.	Заступник директора з НВР Ужєвко В.В. Методист Горіна Н.Г.
23	Створити портфоліо викладачів та майстрів виробничого навчання, які атестуються.	Березень 2024р.	Викладачі та майстри виробничого навчання, які атестуються
24	Оформити документи за результатами атестації педагогічних працівників	Березень 2024р.	Секретар атестаційної комісії
25	Провести круглий стіл: «Компетентний педагог. Який він?»	Квітень 2024р.	Заступник директора з НВР Ужєвко В.В.
26	Узагальнити результати вивчення системи роботи педагогічних працівників, які атестуються	Квітень 2024р.	Голови методичних комісій
27	Організувати і провести семінар-практикум. «Хмарні технології та веб-інструменти для оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти»	Жовтень 2023р.	Заступник директора з НВР Ужєвко В.В. Методист Горіна Н.Г.
28	Творча майстерня «Технологія віб-квесту у методичному арсеналі сучасного педагога»	Травень 2024р.	Методист Горіна Н.Г., Викладачі та майстри в/н
29	Прийняти участь в засіданнях обласних методичних комісій НМЦ ІТГО в Одеській області	Постійно	Адміністрація
30	Організувати виставку-звіт методичних комісій по обміну досвідом роботи над єдиною загальноучилищною проблемою	Травень 2024р.	Голови м/к
31	Організувати роботу педагогічних працівників з питань самоосвіти. Надавати допомогу педагогічним працівникам у роботі самоосвіти, індивідуальній та методичній роботі.	Постійно	Методист Горіна Н.Г.
32	Надавати інформаційно-консультативну допомогу педагогічним працівникам з питань педагогіки, методики, психології.	Постійно	Заступники директора з НВР та НВихР, старший майстер, практичний психолог, методист

III. План вивчення, узагальнення і поширення перспективного досвіду педагогічних працівників

1	Організувати школу передового педагогічного досвіду	Вересень 2023р.	Методист Горіна Н.Г.
2	Скласти план вивчення, узагальнення і поширення кращого досвіду роботи майстрів виробничого навчання	Вересень 2023р.	Голови методичних комісій
3	Розробити методичні рекомендації по вивченню, узагальненню і поширенню кращого перспективного педагогічного та виробничого досвіду	Жовтень 2023р.	Методист Горіна Н.Г.
4	Створення банку даних передового	Листопад	Методист Горіна Н.Г.

	педагогічного та виробничого досвіду		
5	Вивчати матеріали і рекомендації з досвіду роботи інших училищ, НМЦ ПТО в Одеській області про сучасні досягнення педагогічної науки	Постійно	Педагогічні працівники
6	Проводити роботу по узагальненню та вдосконаленню матеріалів перспективного педагогічного та виробничого досвіду педагогічних працівників училища	Постійно	Голови методичних комісій, методист
VI. Провести засідання педагогічних рад			
1	1.1. Про затвердження складу педагогічної ради училища, її голови та секретаря. 1.2. Про підсумки роботи училища за 2022-2023 н.р. та перспективи розвитку на наступний рік. 1.3. Про затвердження плану роботи училища на 2023-2024 навчальний рік 1.4. Про педагогічне навантаження викладачів. 1.5. Про заключення договорів проходження виробничої практики. 1.6. Про затвердження плану заходів щодо проведення антитютюнової інформаційно-просвітницької та профілактичної роботи серед здобувачів освіти на 2023-2024 н.р. 1.7. Про затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в училищі 1.8. Про затвердження структури та режиму роботи училища на 2023-2024 н.р. та на період військового стану. 1.9. Про затвердження робочих програм з предметів, що вільно обираються та факультативів. 1.10. Про організацію та підготовку до атестації з професії «Маляр. Штукатур»	30.08.2023 р.	Директор Кабак О.Ю. Заступник директора з НВР Ужевко В.В. Заступник директора з НВР Ужевко В.В. Директор Кабак О.Ю. Старший майстер Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Заступник директора з НВР Ужевко В.В. Заступник директора з НВР Ужевко В.В.
2	Про допуск здобувачів освіти 3-ВТ групи до ДКА	10.11.2023 р.	Майстри в/н
3	3.1. Про хід виконання рішень попередньої педради 3.2. Про роботу педагогічного колективу щодо профілактики правопорушень, дитячої злочинності та бездоглядності. 3.3 Про стан робочих навчальних місць на відповідність безпеки праці та життєдіяльності учасників освітнього процесу 3.4. «Розвиток цифрової компетентності педагога в інформаційно-освітньому середовищі» 3.5. Про затверджень Правил прийому здобувачів освіти на 2024-2025 н.р. 3.6. Про випуск здобувачів освіти 3-ВТ	27.11.2023 р.	Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Інженер з ОП Заступник директора з НВР Ужевко В.В. Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Майстри в/н

	групи		
4	<p>4.1. Про хід виконання рішень попередньої педради.</p> <p>4.2. Про підсумки навчально-виховного процесу за I семестр.</p> <p>4.3. Про організацію профорієнтаційної роботи</p> <p>4.4. По результати діяльності ради профілактики правопорушень</p> <p>4.5. «Використання цифрових ресурсів в освітньому процесі»</p> <p>4.6. Про роботу вихователя гуртожитку, класних керівників та майстрів виробничого навчання, зав. кабінетами, майстернями, лабораторіями, голів методичних комісій в період дистанційного навчання.</p>	19.01.2024 р.	<p>Інженер з ОП</p> <p>Заступники директора з НВихР та НВР</p> <p>Заступники директора з НВихР Кабак Н.О.</p> <p>Заступники директора з НВихР Кабак Н.О.</p> <p>Заступник директора з НВР Ужевко В.В.</p> <p>Вихователь, класні керівники та майстри в/н, зав. кабінетами, майстернями, лабораторіями, голови м/к</p>
5	<p>5.1. Про хід виконання рішень попередньої педради.</p> <p>5.2. «Вернісаж: презентація відсоматеріалів профорієнтаційної роботи»</p> <p>5.3. Про підготовку та проведення дня ЦО</p> <p>5.4. Про затвердження звіту про проведений самоаналіз закладу освіти з професії «Маляр. Штукатур»</p>	22.03.2024 р.	<p>Заступник директора з НВихР Кабак Н.О.</p> <p>Голови м/к</p> <p>Інженер з ОП</p> <p>Заступник директора з НВР</p>
6	<p>6.1. Про хід виконання рішень попередньої педради</p> <p>6.2. «Формування цифрової компетентності на уроках теоретичного та виробничого навчання» (з досвіду роботи)</p> <p>6.3. Про моніторинг стану викладання предметів теоретичного та виробничого навчання за дистанційною (змішаною) формою навчання</p> <p>6.4. Про роботу бібліотеки</p> <p>6.5. Про роботу гуртожитку</p> <p>6.6. Про роботу голів методичних комісій</p>	26.05.2024 р.	<p>Інженер з ОП</p> <p>Заступник директора з НВР, методист Горіна Н.Г.</p> <p>Заступник директора з НВР, методист Горіна Н.Г., старший майстер Карабецький І.І.</p> <p>Бібліотекар</p> <p>Вихователь</p> <p>Голови методичних комісій</p>
7	Про допуск до ДКА 19-КР, 6-МШ груп	10.06.2024 р.	Майстри в/н
8	<p>8.1. Про аналіз навчальних досягнень здобувачів освіти училища за II семестр та за рік</p> <p>8.2. Про підсумки виховної роботи за рік</p> <p>8.3. Про підсумки ДКА</p> <p>8.4. Про перевід здобувачів освіти на наступний курс</p> <p>8.5. Про результати атестаційної експертизи</p>	30.06.2024 р.	<p>Заступник директора з НВР Ужевко В.В.</p> <p>Заступник директора з НВихР Кабак Н.О.</p> <p>Заступник директора з НВР Ужевко В.В.</p> <p>Майстри виробничого навчання</p> <p>Департамент освіти і науки Одеської облдержадміністрації</p>

Провести наради при директорі			
1	<p>1.1. Організація навчально-виховного процесу.</p> <p>1.2. Адаптація здобувачів освіти першого курсу</p> <p>1.3. Про розподіл функціональних обов'язків.</p> <p>1.4. Результати проходження медичних оглядів працівниками навчального закладу та здобувачів освіти. Визначення медичної групи для занять фізичною культурою.</p> <p>1.5. Про організацію роботи педагогічного колективу з безпеки праці, дотримання санітарно-гігієнічних норм, організація роботи з попередження травматизму.</p> <p>1.6. Про підготовку та проведення Дня знань</p> <p>1.7. Про проведення батьківських зборів</p> <p>1.8. Про готовність училища до нового навчального року</p>	Серпень 2023 р.	<p>Заступник директора з НВР Ужевко В.В. І Практичний психолог</p> <p>Заступник директора з НВР Ужевко В.В. Медична сестра Барвіненко А.Л.</p> <p>Чеботар А.Т., Медична сестра Барвіненко А.Л.</p> <p>Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Директор Кабак О.Ю., Зав. госп. Кабак В.О.</p>
2	<p>2.1. Затвердження графіків проведення предметно-методичних тижнів, взаємовідвідування уроків внутрішньо училищного контролю, консультацій.</p> <p>2.2. Робота бібліотеки щодо забезпечення підручниками, довідковою літературою.</p> <p>2.3. Про режим роботи навчального закладу, організація чергування та виконання внутрішнього розпорядку всіма членами колективу.</p> <p>2.4. Про хід підвищення кваліфікації педагогічними працівниками.</p> <p>2.5. Про організацію діяльності методичної ради.</p> <p>2.6. Про підготовку до Дня ПТО.</p> <p>2.7. Про організацію роботи методичного кабінету.</p> <p>2.8. Про оновлення обліку пільгового контингенту</p> <p>2.9. Робота зав. кабінетів з КМЗ предметів і професій.</p> <p>2.10. Про чергування майстрів виробничого навчання та викладачів в навчальному корпусі, гуртожитку</p>	Вересень 2023р.	<p>Методист Горіна Н.Г., Заступник директора з НВР Ужевко В.В.</p> <p>Бібліотекар</p> <p>Заступник директора з НВихР Кабак Н.О.</p> <p>Заступник директора з НВР Ужевко В.В. Методист Горіна Н.Г.</p> <p>Директор Кабак О.Ю. Методист Горіна Н.Г.</p> <p>Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Медичний працівник Зав кабінетами, лабораторіями, майстернями</p>
3	<p>3.1. Моніторинг навчальних досягнень здобувачів освіти прийнятого контингенту за результатами свідочств про базову загальну середню освіту та нульових зрізів</p> <p>3.2. Аналіз навчально-плануючої документації викладачів та майстрів</p>	Жовтень 2023р.	<p>Методист Горіна Н.Г.</p> <p>Заступник директора з НВР Ужевко В.В.</p>

	<p>виробничого навчання</p> <p>3.3. Організація своєчасної і якісної роботи об'єктів училища в осінньо-зимовий період.</p> <p>3.4. Планування роботи з атестації педагогічних працівників.</p> <p>3.5. Про організацію проведення предметних тижнів.</p> <p>3.6. Про стан роботи з дітьми, що потребують особливої педагогічної уваги.</p> <p>3.7. Організація та проведення внутриучилищних олімпіад.</p> <p>3.8. Про проведення урочистостей з нагоди вручення дипломів кваліфікованого робітника.</p>		<p>Зав.госп. Кабак В.О.</p> <p>Заступник директора з НВР Ужевка В.В. Методист Горіна Н.Г.</p> <p>Практичний психолог, Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Методист Горіна Н.Г.</p> <p>Заступник директора з НВихР Кабак Н.О.</p>
4	<p>4.1. Про рівень безпеки праці у навчально-виробничих майстернях і лабораторіях училища</p> <p>4.2. Про стан ведення навчально-плануючої документації, результати перевірки</p> <p>4.3. Про хід атестації педагогічних працівників.</p> <p>4.4. Аналіз відвідування здобувачами освіти занять</p> <p>4.5. Про виконання Статуту та Правил внутрішнього розпорядку.</p> <p>4.6. Про стан роботи з медичного обслуговування здобувачів освіти</p>	Листопад 2023р.	<p>Інженер з ОП</p> <p>Заступник директора з НВР Ужевка В.В. Методист Горіна Н.Г.</p> <p>Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Директор Кабак О.Ю.</p> <p>Медична сестра Барвіненко А.Л.</p>
5	<p>5.1. Про стан дотримання норм техніки безпеки праці, робота з попередження травматизму в I семестрі.</p> <p>5.2. Про підготовку до новорічних свят. Організація та проведення зимових канікул.</p> <p>5.3. Про проведення батьківських зборів.</p> <p>5.4. Про стан роботи по формуванню здорового способу життя.</p>	Грудень 2023р.	<p>Зав кабінетами, лабораторіями, майстернями, інженер з ОП</p> <p>Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Заступник директора з НВихР Кабак Н.О.</p>
6	<p>6.1. Про підсумки директорських контрольних робіт за I семестр.</p> <p>6.2. Аналіз виконання графіків проведення предметних тижнів, олімпіад.</p> <p>6.3. Про стан ведення та перевірки журналів обліку теоретичного та виробничого навчання, щоденників психолого-педагогічних спостережень.</p>	Січень 2024р.	<p>Заступник директора з НВР Ужевка В.В. Методист Горіна Н.Г.</p> <p>Заступник директора з НВР Ужевка В.В., Заступник директора з НВихР Кабак Н.О.</p>
7	<p>7.1. Про стан роботи щодо профілактики правопорушень здобувачів освіти.</p> <p>7.2. Про підготовку та проведення конкурсів професійної майстерності.</p>	Лютий 2024р.	<p>Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Заступник директора з НВихР Ужевка В.В.</p>

	7.3. Про підготовку до ЗНО, ДПА, ДКА		Методист Горіна Н.Г.
8	8.1. Про підсумки проведення олімпіад. 8.2. Про стан роботи по правовому вихованню здобувачів освіти. 8.3. Про стан профорієнтаційної роботи 8.4. Про стан ведення журналів обліку теоретичного та виробничого навчання, гуртків. 8.5. Стан відвідування здобувачами освіти занять у січні-березні	Березень 2024р.	Методист Горіна Н.Г. Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Заступник директора з НВР Ужевко В.В., Заступник директора з НВихР Кабак Н.О.
9	9.1. Про проведення Дня цивільної оборони. 9.2. Про результати атестації педагогічних працівників. 9.3. Підсумки проведення конкурсів професійної майстерності.	Квітень 2024р.	Заступник директора з НВихР Кабак Н.О., Інженер з ОП Заступник директора з НВР Ужевко В.В. Методист Горіна Н.Г.
10	10.1 Про підсумки проведення предметних тижнів та декад. 10.2. Профорієнтаційна робота: майстер-клас, День відкритих дверей. 10.3. Аналіз відвідування здобувачами освіти занять у квітні-травні.	Травень 2024р.	Методист Горіна Н.Г. Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Заступник директора з НВихР Кабак Н.О.
11	11.1. Про підсумки директорських контрольних робіт за II семестр. 11.2. Оздоровлення учнів-сиріт та здобувачів освіти позбавлених батьківського піклування. 11.3. Про результати ЗНО, ДПА, ДКА. 11.4. Про підготовку училища до нового навчального року.	Червень 2024р.	Методист Горіна Н.Г. Заступник директора з НВихР Кабак Н.О. Методист Горіна Н.Г. Директор Кабак О.Ю.

VIII. Підвищення кваліфікації

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний
1	Скоригувати перспективний план проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічним працівникам.	Вересень 2023р.	Заступник директора з НВР Ужевко В.В.
2	Скоригувати перспективний план стажування майстрів виробничого навчання. Забезпечити проходження стажування на виробництві майстрами виробничого навчання.	Вересень 2023р. Березень-серпень 2024р.	Старший майстер Карабецький І.І.
3	Організувати роботу педагогічних працівників з питань самоосвіти	Постійно	Викладачі та майстри в/н
4	Здійснювати інформаційно-консультативне обслуговування педагогічних працівників з питань педагогіки, методики та психології	Постійно	Заступник директора з НВР Ужевко В.В., методист Горіна Н.Г., практичний психолог, заступник директора з НВихР Кабак Н.О., старший майстер Карабецький І.І.
5	Проводити співбесіди з педагогічними працівниками з питань форм та методів роботи	Постійно	Методист Горіна Н.Г.
6	Надавати методичну допомогу в оформленні та написанні курсових робіт	Постійно	Методист Горіна Н.Г.
7	Взаємовідвідування уроків та їх аналіз	Згідно графіку	Методист Горіна Н.Г.
8	Забезпечити проходження підвищення кваліфікації педагогічним працівникам	Постійно	Адміністрація
9	Надання консультацій з теорії і методики виховної роботи	Постійно	Заступник директора з НВихР Кабак Н.О.

IX. Охорона праці

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний	Примітка
1	Організувати огляд всіх будівель, приміщень, системи опалення та водопостачання	Серпень 2023р.	Технічна комісія з обстеження приміщень і споруд	
2	Провести вступний інструктаж з новим контингентом здобувачів освіти	Вересень 2023р.	Інженер з ОП	
3	Поновити куточки з охорони праці та безпеки життєдіяльності в кабінетах майстернях та лабораторіях, привести всі робочі місця до стану відповідно до вимог з охорони праці	Вересень 2023р.	Інженер з ОП	
4	Забезпечувати дотримання протипожежної безпеки будинків та споруд	Постійно	Зав. госп. Кабак В.О.	
5	Провести перевірку стану робочих і навчальних місць на відповідність їх вимогам охорони праці і безпеки	Жовтень 2023р.	Інженер з ОП	

	життєдіяльності			
6	Здійснювати контроль за дотриманням вимог з охорони праці та безпеки життєдіяльності під час проведення виробничого навчання, своєчасно проводити інструктажі	Постійно	Майстри виробничого навчання	
7	Забезпечити своєчасну і якісну роботу об'єктів училища в осінньо-зимовий період	Весь період	Директор Кабак О.Ю., зав. госп. Кабак В.О.	
8	Забезпечувати відповідне освітлення навчальних приміщень та прилеглу територію	Постійно	Зав. госп. Кабак В.О., гол. бухгалтер Карабецька М.Г.	
10	Перевірити стан ведення журналів всіх видів інструктажів з безпеки життєдіяльності	Жовтень 2023р.	Інженер з ОП	
11	Здійснювати контроль за своєчасним проведенням всіх видів інструктажів	Постійно	Інженер з ОП	
12	Провести тиждень з охорони праці	Лютий 2024р.	Викладач охорони праці Сердюк В.І.	
13	Розглянути питання охорони праці на засіданні педагогічної ради	Листопад 2023р.	Заступник директора з НВР Ужевко В.В.	
14	Поповнити медичні аптечки в майстернях та лабораторіях	Серпень 2023р.	Медичний працівник Барвіненко А.Л.	

Х. Удосконалення навчально-матеріальної бази

№ з/п	З а х о д и	Термін виконання	Відповідальний	Примітка
1	Систематично поповнювати кабінети, майстерні, лабораторії навчально-методичним матеріалом	Постійно	Зав. кабінетами	
2	Здійснити ремонт спортивної зали	Червень 2024р.	Викладач фізичної культури	
3	Доукомплектувати майстерні, лабораторії обладнанням та інструментами	Вересень 2023р.	Директор училища Кабак О.О.	
4	Виконати ремонт сільськогосподарської техніки	II семестр	Майстри виробничого навчання	

XI. Професійно-орієнтаційна робота

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Відмітка про виконання
1	Затвердити склад приймальної комісії по набору учнів на 2022-2023 н.р.	Квітень 2024р.	Адміністрація	
2	Затвердити правила прийому до училища.	Листопад 2023 р.	Заступник директора з НВихР Кабак Н.О.	
3	Обладнати приміщення приймальної комісії інформаційними стендами	Червень – серпень 2024 р.	Заступник директора з НВихР Кабак Н.О.	
4	Виготовити наглядну агітацію про училище для абітурієнтів 2023 року, буклети та альбоми про училище, поновити профорієнтаційні стенди	Березень – червень 2024 р.	Адміністрація	
5	Видати наказ про закріплення педагогічних працівників за школами міста та району для проведення профорієнтаційної роботи	Грудень 2023 р.	Адміністрація	
6	Проводити роз'яснювальну роботу з батьками випускників шкіл, посилити їх роль в підготовці здобувачів освіти до вибору професії.	Протягом року	Адміністрація, майстри в/н, педагогічні працівники	
7	Підготувати та розповсюдити по школам міста і району рекламні матеріали та інформацію про прийом здобувачів освіти на навчання, конкурси професійної майстерності, презентації професій, День відкритих дверей, майстер-класи (за окремим графіком)	28 квітня 2024 р.	Заступник директора з НВихР Кабак Н.О., майстри в/н, педагогічні працівники	
8	Інформувати населення про набір здобувачів освіти на навчання в училище через районну газету	Квітень – серпень 2024 р.	Заступник директора з НВихР Кабак Н.О.	
9	Провести виховні години з метою залучення здобувачів освіти училища до профорієнтаційної роботи "Абітурієнт 2023"	Квітень-травень 2024 р.	Заступник директора з НВихР Кабак Н.О., майстри в/н, педагогічні працівники	
10	В школах міста і району проводити лекції, групові та індивідуальні бесіди щодо переліку професій та навчання в училищі	Січень-червень 2024 р.	Заступник директора з НВихР Кабак Н.О., майстри в/н, педагогічні працівники	
11	Створити профорієнтаційні групи з числа іногородніх здобувачів освіти	Січень-червень 2024 р.	Майстри в/н, педагогічні	

	для проведення профорієнтаційної роботи у вихідні дні та під час канікул за їх місцем проживання		працівники	
12	З метою залучення нових здобувачів освіти на навчання в училище надіслати батькам кращих здобувачів освіти подяки по місцю їх проживання	Протягом року	Майстри в/н, педагогічні працівники	
13	Провести декади професій: -«Кухар»; - «Виноградар, тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорія А1, водій автотранспортних засобів категорія С1»	Березень, квітень, травень 2024 р.	Майстер в/н Платонова О.М. Викладач спецдисциплін Грицько С.Ф.	
14	Організувати зустріч здобувачів освіти училища з працівниками Татарбунарського центру зайнятості за участю роботодавців	Травень 2024 р.	Майстри виробничого навчання	
15	Приймати активну участь в обласних професійних конкурсах	Впродовж року	Старший майстер Карабецький І.І., майстри виробничого навчання	
16	Продовжити роботу по модернізації сайту ДНЗ «Татарбунарське професійно-технічне аграрне училище» та оперативному поданню інформації для абітурієнтів на сайті про основні досягнення училища, профорієнтаційні заходи, конкурси професійної майстерності тощо	Впродовж року	Заступник директора з НВихР Кабак Н.О, методист Горіна Н.Г.	
17	Заслухати звіти викладачів, майстрів виробничого навчання про проведену профорієнтаційну роботу в закріплених школах	Травень 2024 р.	Адміністрація	
18	Спільно з Татарбунарським центром зайнятості брати активну участь у ярмарках професій	За окремим графіком	Адміністрація, майстри виробничого навчання, педпрацівники	

**ХІІ. Фінансово-господарська робота
та навчально-виробнича діяльність**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний	Примітка
1	Забезпечити санітарно-гігієнічний режим у приміщеннях училища	Вересень 2023 р.	Зав. господарством Кабак В.О.	
2	Обладнати навчальні кабінети, лабораторії, майстерні	До 01.09.2023р.	Зав. кабінетами, лабораторіями, майстернями	
3	Провести комплекс робіт по благоустрою та озелененню території училища	Жовтень 2023 р. Квітень 2024 р.	Заступник директора з НВихР Кабак Н.О., зав.госп. Кабак В.О.	
4	Закріпити за кожною групою ділянки для прибирання території училища	До 13.09.2023р.	Заступник директора з НВР Кабак Н.О.	
5	Придбати резервний фонд ремонтних матеріалів	Жовтень	Зав.госп. Кабак В.О.	
6	Здійснити перевірку теплотраси, каналізації, водопостачання з метою підготовки до зимового періоду	Серпень-вересень	Зав. госп. Кабак В.О.	
7	Підготувати кабінети, лабораторії та майстерні до осінньо-зимового періоду	До 08.10.2023р.	Зав. кабінетами, лабораторіями, майстернями	
8	Контролювати санітарний стан навчальних приміщень, підсобних приміщень, їдальні, гуртожитку	Постійно	Адміністрація	